


Nos complace presentar le nues tro nuevo catálogo de guantes 
indus tr ia les 2 02 0 ,  totalmente pensado para aquel los que lo 
ut i l izan a d iar io ,  que se s ir ven de é l ,  para aque l los para los que , 
más que una publ icac ión ,  es una her ramienta .  Por e l lo  lo  hemos 
rees truc turado de manera que su uso resul te más senc i l lo  y 
e f icaz .  Hemos mantenido e l  d i seño func ional  que tanto éx i to tuvo 
en la pasada edic ión ,  manteniendo una l ínea edi tor ia l  técnica 
y minimal i s ta ,  or ientada totalmente a l  profes ional .  Además , 
inc luye una revo luc ionar ia novedad que nos s i túa ,  una vez más , 
a la  vanguardia de l  sec tor :  TB C APTURE ,  la  nueva her ramienta 
de nues tra APP.  Podrás escanear cualquier  imagen de produc to 
y obtener toda la informac ión técnica y v i sual  s in ni  s iquiera un 
c l ick .

L a nueva era de la protecc ión l lega a t ravés de TB GROUP.

E speramos que sea de su agrado y le  recordamos que podemos 
reso lver cualquier  duda en e l  mai l :  ventas @tomasbodero . com.

We are p leased to present you our new catalogue for indus tr ia l 
g loves 2 02 0 ,  ent ire l y conceived for those who use i t  on a dai l y 
bas is ,  as a too l .

We revamped i t  for  an eas ier  and more e f fec t ive use .

We kept the func t ional  des ign that had so much success in the 
las t edi t ion ,  by maintaining a technica l  and minimal i s t  edi tor ia l 
po l ic y,  complete ly focused on the profess ional .

Moreover,  i t  inc ludes something revo lut ionar y which put s us 
again in the foref ront of the sec tor :  TB C APTURE ,  the new too l 
o f  our App .  You can download any produc t image and get a l l  the 
technica l  and v i sual  informat ion ,  w i thout hav ing to c l ick .

The new protec t ion era comes w ith TB GROUP.

We hope you enjoy i t  and we remind you we can so lve a l l  your 
doubt s at :  ventas @tomasbodero . com

C A T Á L O G O  2 0 2 0



Seguro que alguna vez has tenido que arriesgar. 
Es el momento de volver a hacerlo y de tomar 
decisiones que te hagan crecer en lo personal y en lo 
profesional. 

Es el momento. Mira a los lados y protege aquello 
que más cerca tienes. 
Aquello que de verdad es tu vida.
A nosotros, déjanos marcar la diferencia y 
preocuparnos de lo que de verdad sabemos hacer. 

Nuestros productos cumplen normativas muy 
estrictas. Sabemos que son productos complicados y 
de obligado uso, pero eso es lo que nos diferencia.
Queremos probar que cada complejidad es un reto y 
cada circunstancia una motivación para demostrarte 
de lo que somos capaces.

Déjanos preocuparnos y ayudarte en todas tus 
necesidades de equipos de protección. Dedica tu 
tiempo más valioso a cuidar aquello que requiere de 
tu dedicación plena.

You definitely had to take risks at some 
point. This is the right moment to do it again 

and make decisions that will make you grow 
personally and professionally.

This is the right moment. Take a look around 
and protect those who are closer to you.

What is really important.
And let us make the difference, let us be care 

about what we really know.

Our products meet the most strict norms. 
We know they are complicated products and 

mandatory for your work, and that is what 
makes us different.

We want to prove that every complexity is a 
challenge and each circumstance a motivation 

to show you what we are capable of.

Let us be in charge and help you with all your 
PPE needs. Spend your most valued time for 

what really matters.
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INNOVACIÓN      TECNOLOGÍA      EVOLUCIÓN      COMODIDAD      SIEMPRE ACTUALIZADO

CURIOSIDAD ADAPTACIÓN  INTEGRIDAD PASIÓN COMPROMISO

INNOVATION      TECHNOLOGY     EVOLUTION        COMFORT             ALWAYS UPDATED

 CURIOSITY           ADAPTATION          INTEGRITY         PASSION      COMMITMENT

Español

English

Google Play y el logotipo de Google Play son marcas comerciales de 
Google Inc. Apple y el logotipo de Apple son marcas comerciales de 
Apple Inc., registradas en EE. UU. y otros países. App Store es una 
marca de servicio de Apple Inc.

Google Play and the Google Play logo are trademarks of Google Inc. 
Apple and the Apple logo are trademarks of Apple Inc., registered 
in the US. UU. and other countries. App Store is a service mark of 
Apple Inc.

Tomás Bodero

718 STAC

Selector de idioma / Language selector

Accede de manera rápida a todo el contenido en 

diferentes idiomas.

Quickly access all content in different 

languages.

Acceso a descargas / Access to downloads

Disponible multitud de documentos con la 

información siempre actualizada.

A multitude of documents are available with 

the information always updated.

Visor 360º / 360º viewfinder

Disfruta de fotografías 360º de alta calidad de 

todos los modelos, puedes rotar y ampliar cada 

guante para apreciar sus texturas y detalles de 

forma cómoda.

Enjoy 360º high quality photographs of all 

models, you can rotate and enlarge each 

glove to appreciate its textures and details 

comfortably.

Descripción detallada / Detalled 

description

Encontrarás una descripción mucho más amplia 

de los diferentes materiales que componen cada 

modelo y sus ventajas sobre otros así como las 

tallas disponibles.

You will find a much broader description of the 

different materials that make up each model 

and their advantages over others as well as the 

sizes available.

Normativa actualizada / Updated 

regulations

Estamos ya actualizando los certificados 

de nuestros productos para poder ofreceros 

siempre la máxima garantía de seguridad.

We are already updating the certificates of our 

products so that we can always offer you the 

maximum security guarantee.

Toda la información
de cada uno de nuestros modelos
al alcance de tu mano.

Tomás Bodero

Instrucciones de uso. Instructions for use.
1. Descargar la App.
Download the App.

4. Disfruta del contenido.
Enjoy the content.

3. Enlace inmediato. 
Inmediate link.

2. Abrir y capturar.
Open and capture.

All the information
of each of our models
at the reach of your hand.
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05GMA   138
05PRS   138
05PRT   138
05PVC    ¡NOVEDAD! 137
10R MECANIX   28
14VB MECANIX   151
15GMA   139
15PVC    ¡NOVEDAD! 137
16MECANIX   28
17MECANIX   29
81RV   24
100CE STATIC   146
110CE STATIC   146
120CE STATIC   146
120STATIC   147
131VB   150
160IB   25
160IBSZ   26
160IFF   26-71
161IFB   27-72
166I   27
167I   27
167KV IMPACT  ¡NOVEDAD! 54-150
182I   24
182IB   25
182Y   25
185IML   26
190ARTIC   72
195N    ¡NOVEDAD!   91-135
195V   91-105-135
196 COLDGRIP    ¡NOVEDAD! 74-134
199ARTIC    ¡NOVEDAD! 72-134
200BB   29 
201G   29
201GB   30
201SLR   30
202R   30
202RB   31
202VB   31
205KV   31
206-27   109
206-36   109
206-40   110
209   33
210   32
211   32
211A   32
211SPB   33
212   34
212P   34
214A   33
215   84
218   70-126
218AZ   70-126
218AZL   70-126
218AZP   71-127
218P   127
220   39
220P   39
225L   84

225VDM   154
236B   40
270   109-136
300B GRIP   35
300C   99
300D   100
300MC   100
300ML   100
300NB GRIP   35
300P   101
300T   101
302 GRIP   34
313AZ GRIP    ¡NOVEDAD! 35
320GRIP   36
320P GRIP   36
351   37
400G2 DYN   56
400R6E   155
401G2 DYN   57
411TFLN   60
413RF TFLN   62-132
413RFPU    ¡NOVEDAD! 58-132
415RFLKV   60
418TFLN   57-132
425   56
425G   57
430VRF    ¡NOVEDAD! 58
440   40
440P   40
445   59
450TFLN    ¡NOVEDAD! 63
473 30   151
480MW   59
481TFLN   61
482TFLN   61-133
483MF   62-133
484TFLN   61
485MW   62
486F GRIP    ¡NOVEDAD! 60
487TFLN   63
488STAC    ¡NOVEDAD! 58-147
490RMF IMPACT   63-150
500AZ URETAN   42-128
500FINE   41
500G2 URETAN   42
500G2P URETAN   43
500NEVERCUT   55-129
500NG2P URETAN   43 
500P URETAN   43
500ST NEVERCUT   56
500 URETAN   42-128
502 00    151
503/10 D   152
503/10 IZ   152
512WR   77
512WRWP   77
515MA   77
515MAWP   78
515XTREM   75
518 EB   78

518 EBWP   78
518XTREM   75
528 SH   79
528 SHWP   79
528XTREM   76
570A   152
570AC   153
572A   153
572AC   153
600 URETAN   41
601 00   152
610 URETAN   41
615CIMWP   79
666/25 VINIL   110
666/35 VINIL   111
666COLD    ¡NOVEDAD! 74-111-135
666LONG   111
666VINIL   92-110
668 CHEMCUT   64-92-112
700AZ TOUCH   45-129
700AZ U3 TOUCH   47
700AZFP TOUCH   48-130
700COOL   48-130
700F ZEBRA   51
700G TOUCH   45
700GP TOUCH   46
700MF TOUCH   49
700NAFP TOUCH ¡NOVEDAD!48
700NG2 TOUCH   45
700NG2P TOUCH   46
700RMF TOUCH  ¡NOVEDAD!  50
700S NEVERCUT   54
703   44
703NG   44
715IMPACT    ¡NOVEDAD! 149
718STAC   44-129-147
750 COLDGRIP   73-133
750COOL   49
760 COLDGRIP   74-134
760COOL   49
765NG TOUCH    ¡NOVEDAD! 47
765 TOUCH   47-130
770 COLDGRIP    ¡NOVEDAD! 73
904/25   84
910   96
910B   96
910L   96
911LR   97
912WELDCUT   97
919D   149
960G PROXIMA   98
960PROXIMA   97
980KV SOLMIG   98
980SOLTIG   99
981EMPROTIG   99
990ALKV    ¡NOVEDAD! 98
1552AZ PURE   140
1563AZ PURE   140
1861   141
1863   142

1864   142
2090X   154
2252   89
2252L   89
3041   157
4041   156
5510H   85-149
5518   64
5544H   86-127
5548   86
5548/20   86
5548H   87-127
5548HD   87-128
5558   64-87
5558/15   65-88
5558/25   65-88
5645/45   65
5688/35   66-88
5688/40   66-88
5688/45   66-88
5688/55   66-88
6010   120
6018HR   116 
6020   120 
6026L   89
6044   157
6050   121
6060   122
6080CONFORT   120
6080HR   119
6080XPERT   121
6080XTRALITE   121
6226   90
6226L   90
7015   90
7015L   91
8533B   85
8633AL   85
9001   104
9002   106
9003   107
9003/52 THERMIC¡NOVEDAD!92-107-136
9004   104
9005   106
9007   104
9008   107
9009/45S   108
9009F   108
9013B   37
9013YB   37
9014   157
9020B   38
9021B   38 
9031B   38
9041B   39
9075/60   106
9350   142
AC56B   24
AG10009S   155
AG8TW   156

AP322   156
AS019S   155
BARRIER100   105
CA36   80
CA42   80
DA92 XTREM   76
DA107 XTREM   76
ESTUCHE MUESTRARIO 160
GLE0   148
GLE00   148
GLE1   148
GLE2   148
GLE3   148
GLE4   148
INTERFACE PLUS   108
KMG700CS   54-131 
KMG710COLD   55-71-131
KMG713    ¡NOVEDAD! 55-131
LB53   116
LBP53   116
LEDOLIN-90   140
LEDOTEX-90   141
NA48   118
NA60   118
NL35   117
NN60   118
NN85    ¡NOVEDAD!   119
NNa85    ¡NOVEDAD!  119
NORTHGRIP   73
NOVASUPER 75   105
NXT 10302   154
ORKA   136 
ORKA XXL   137
PEVAUTEX-100   141
PORTACLICK   160
PORTAGUANTES VELCRO 160
RGX-CP   148
S-70   139
S-75   139
TAEKI5 50/35   66
TAEKI5 50/45   66
TS10 SP   148
VA40   117
VTP40   117
WG1857   50
WG500   50
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 libre de siliconas
silicone-free

81RV 2121X

AC56B 2121X

182I 2121X

182IB 2121X

182Y 2121X

160IB 2122X

160IBSZ 2142X ✓

185IML 2132X ✓

160IFF 2122X ✓

161IFB 3222X ✓

166I 2123

167I 3122X

10R MECANIX 2120X

16MECANIX 2131X ✓

17 MECANIX 1232X ✓

200BB 3133X

201G 3143X

201GB 3122X

201SLR 4122

202R 4243D ✓ ✓ ✓

202VB 4243D ✓ ✓ ✓

202RB 4243D ✓ ✓ ✓

205KV 4244B ✓

211

211A

210

211SPB

209

214A

212 1130X

212P 1231X

302 GRIP 2142X

300B GRIP 1131X

300NB GRIP 1131X

313AZ GRIP 1141X ✓

320 GRIP 2131X

320P GRIP 2131X

351 2132X ✓

9013B 2111X

9013YB 2111X

9020B 2111X

9021B 2111X

9031B 4111X

9041B 4111X

220 014XX

uso general/general use
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USO 
ALIMENTARIO
FOOD USE

alimentación / food contact

EN12477:2001+A1:2005
SOLDADORES
WELDERS

soldador / welder

EN407:2004
CALOR
HOT

térmico calor / hot protection

EN511:2006
FRÍO
COLD

térmico frío / cold protection

EN388:2016+A1:2018
CORTE
CUT

protección corte / cut protection

EN388:2016+A1:2018
ABRASIÓN
ABRASION

uso general / general use

EN16350:2014
ANTIESTÁTICO
ANTISTATIC

antiestático / antistatic

EN 381-7:1999
SIERRAS DE CADENA
HAND-HELD CHAINSAWS

motosierra / chainsaw

EN 1082-1:1996
CORTES Y PINCHAZOS
POR CUCHILLOS DE MANO
CUTS AND STABS BY HAND 
KNIVES

corte y pinchazo / cut and puncture

EN 60903:2003
TRABAJOS EN 
TENSIÓN
LIVE WORKING

dieléctrico / dielectric

EN ISO 374-1:2016+A1:2018
QUÍMICOS
CHEMICALS

químico / chemical

EN 421:2010
RADIACIONES 
IONIZANTES
IONIZING RADIATIONS

EN 455:2015
GUANTES MÉDICOS
PARA UN SOLO USO
MEDICAL GLOVES FOR 
SINGLE USE

radiaciones / radiation

médica / medical

desechable
disposable

especiales
specials

pinchazo agujas
prick needles

táctil
touch

refuerzo
reinforcement

protección golpes
blows protection

impermeable 100%
100% waterproof

protección vibraciones
vibration protection

largo
length

ropa
garment

EN ISO 374-5:2016
MICROORGANISMOS
MICROORGANISMS



220P 114XX

440 014XX

440P 114XX

236B

610 URETAN

600 URETAN X131X

500FINE 1131X ✓
500 URETAN 2131X ✓
500AZ URETAN 2131X ✓
500G2 URETAN 2131X

500P URETAN 2121X

500G2P URETAN 2121X

500NG2P URETAN 2121X

718STAC 3121X ✓ ✓ ✓ ✓ ✓
703 3121X

703NG 3121X

700AZ TOUCH 2121X ✓
700G TOUCH 2121X ✓
700NG2 TOUCH 2121X ✓
700GP TOUCH 2121X

700NG2P TOUCH 2121X

700AZ U3 TOUCH 3121X

765 TOUCH 4122X ✓
765NG TOUCH 3121X ✓

700COOL 3121X ✓
700AZFP TOUCH 2121X ✓
700NaFP TOUCH 2121X ✓
750COOL 2121X

760COOL 3121X

700MF TOUCH 4121X

700RMF TOUCH 4121X

WG500 4131X

WG1857 4121X

700F ZEBRA 3121X ✓

167KV IMPACT ✓ E ✓ ✓
700S NEVERCUT ✓ 2 ✓ ✓
KMG700CS ✓ D ✓ ✓
KMG713 ✓ E ✓ ✓ ✓
KMG710COLD ✓ E ✓ ✓
500NEVERCUT ✓ 2 ✓ ✓
500ST NEVERCUT ✓ 2 ✓ ✓
400G2DYN ✓ B

425 ✓ A

425G ✓ A

418TFLN ✓ B ✓ ✓
401G2 DYN ✓ E

413RFPU ✓ C ✓ ✓ ✓
430VRF ✓ F ✓ ✓
488STAC ✓ D ✓ ✓
480MW ✓ C

445 ✓ A

411TFLN ✓ E

415RFLKV ✓ D ✓ ✓ ✓
486F GRIP ✓ F ✓
484TFLN ✓ C

481TFLN ✓ C

482TFLN ✓ D ✓
413RF TFLN ✓ C ✓ ✓ ✓ ✓
485MW ✓ E

483MF ✓ E ✓
490RMF IMPACT ✓ C ✓ ✓
487TFLN ✓ D ✓
450TFLN ✓ D ✓
668 CHEMCUT ✓ D ✓ ✓ ✓ ✓
5518 ✓ C ✓
5558 ✓ D ✓
5558/15 ✓ D ✓ ✓
5558/25 ✓ D ✓ ✓
5645/45 ✓ B ✓
5688/35/40/45/55 ✓ D ✓ ✓
TAEKI5 50/35 ✓ D ✓
TAEKI5 50/45 ✓ D ✓

corte/cutuso general/general use



215 ✓ ✓ X2XXXX

225L ✓ X2XXXX ✓
904/25 ✓ 433XXX ✓
8533B ✓ 4432XX ✓ ✓
8633AL ✓ 4432XX ✓ ✓
5510H ✓ 4121XX

5544H 4343XX ✓ ✓
5548 4342XX

5548/20 4342XX ✓
5548H 4342XX ✓ ✓
5548HD 4343XX ✓ ✓
5558 ✓ ✓ 4342XX

5558/15 ✓ ✓ 4342XX ✓
5558/25 ✓ ✓ 4342XX ✓
5688/35/40/45/55 ✓ ✓ 413XXX ✓
2252 ✓ 4343XX

2252L ✓ 4343XX

6026L ✓ ✓ 4444XX

6226 ✓ ✓ 4444XX

6226L ✓ ✓ 4444XX

7015 ✓ 44XX34

7015L ✓ 44XX34

195N ✓ X2XXXX ✓ ✓ ✓
195V ✓ ✓ X2XXXX ✓ ✓ ✓
666VINIL ✓ ✓ X2XXXX ✓ ✓ ✓
668 CHEMCUT ✓ ✓ ✓ X2XXXX ✓ ✓ ✓
9003/52 THERMIC ✓ ✓ ✓ X2XXXX ✓ ✓ ✓

218 ✓ 01X ✓ ✓
218AZ ✓ 01X ✓ ✓
218AZL ✓ 01X ✓ ✓ ✓
218AZP ✓ 01X ✓ ✓
KMG710COLD ✓ ✓ X1X ✓
160IFF ✓ 040

161IFB ✓ 140

190ARTIC ✓ 220 ✓
199ARTIC ✓ 12X ✓ ✓ ✓
NORTHGRIP ✓ 220 ✓
770 COLDGRIP ✓ X1X ✓
750 COLDGRIP ✓ X2X ✓
760 COLDGRIP ✓ 031 ✓ ✓
196 COLDGRIP ✓ 23X ✓ ✓
666COLD ✓ 141 ✓ ✓ ✓ ✓
515XTREM ✓ 320 ✓
518XTREM ✓ 320 ✓
528XTREM ✓ 320 ✓
DA92 XTREM ✓ 320

DA107 XTREM ✓ 320

512WR ✓ 32X

512WRWP ✓ 321 ✓
515MA ✓ 32X ✓
515MAWP ✓ 321 ✓ ✓
518 EB ✓ 32X ✓
518 EBWP ✓ 321 ✓ ✓
528 SH ✓ 32X ✓
528 SHWP ✓ 321 ✓ ✓
615CIMWP ✓ 331 ✓ ✓
CA36 ✓ X2X

CA42 ✓ X2X

frío/cold calor/hot



químicos/chemical

910 ✓ ✓ ✓ A 1,2-1,4

910L ✓ ✓ ✓ A 1,2-1,4

910B ✓ ✓ ✓ A 1,1-1,3

911LR ✓ ✓ ✓ A ✓ 1,2-1,4

912WELDCUT ✓ ✓ ✓ ✓ A ✓ 1,2-1,4

960PROXIMA ✓ ✓ ✓ A ✓ 1,3

960G PROXIMA ✓ ✓ ✓ A ✓ 1,3

980KV SOLMIG ✓ ✓ ✓ A 0,9-1

990ALKV ✓ ✓ ✓ A ✓ 0,9

980SOLTIG ✓ ✓ ✓ B 0,7-0,9

981EMPROTIG ✓ ✓ ✓ B ✓
300C ✓ ✓ 1,2-1,4

300D ✓ ✓ 1,2-1,4

300MC ✓ ✓ 1,2-1,4

300ML ✓ ✓ 1,2-1,4

300P ✓ ✓ 1,2-1,4

300T ✓ ✓ 1,2-1,4

LB53 ✓ ✓ ✓ L 0,22 ✓
LBP53 ✓ ✓ ✓ L 0,22 ✓
6018HR ✓ ✓ L 0,42 ✓ ✓
VA40 ✓ ✓ V 0,13 ✓
VTP40 ✓ ✓ V 0,13 ✓
NL35 ✓ ✓ ✓ N 0,14 ✓
NA48 ✓ ✓ ✓ N 0,20 ✓
NN60 ✓ ✓ N 0,24 ✓
NA60 ✓ ✓ N 0,24 ✓
NNa85 ✓ ✓ N ✓ ✓
NN85 ✓ N ✓ ✓
6080HR ✓ ✓ N 0,40 ✓ ✓
6010 ✓ ✓ ✓ L 0,20 ✓ ✓
6020 ✓ ✓ ✓ L 0,24 ✓ ✓
6080CONFORT ✓ ✓ ✓ N 0,20 ✓ ✓ ✓
6080XPERT ✓ ✓ N 0,26 ✓ ✓ ✓
6080XTRALITE ✓ ✓ ✓ N 0,14  ✓ ✓ ✓
6050 P 0,01

6060 P 0,01
9001 ✓ ✓ AKLMNOPST ✓ L 0,45 ✓ ✓
9004 ✓ ✓ AKLMNOPST L 0,45 ✓ ✓
9007 ✓ ✓ AKLMNOPST L 0,60 ✓ ✓
NOVASUPER 75 ✓ ✓ AKLMNOPST L 0,75 ✓ ✓
BARRIER100 ✓ ✓ AKLMNOPST L 1,00 ✓ ✓
195V ✓ ✓ ✓ AKL L 1,80 ✓ ✓
9075/60 ✓ ✓ AKLMNOPT ✓ L 1,30 ✓ ✓
9002 ✓ ✓ AKLMNOPST L/NE 0,70 ✓ ✓
9005 ✓ ✓ AKLMNPST L/NE 0,70 ✓ ✓
9003 ✓ AKLMNOPST NE 0,75 ✓ ✓
9003/52 THERMIC ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ AKL NE 2,85 ✓ ✓
9008 ✓ ✓ JKLMNOPST N 0,20 ✓ ✓
9009F ✓ ✓ AFJKLMNOPT N 0,38 ✓ ✓
INTERFACE PLUS ✓ ✓ AFJKLMNOPT N 0,38 ✓ ✓
9009/45S ✓ ✓ ACEFGIJKLMNOPST N 0,55 ✓ ✓
270 ✓ ✓ ✓ AJKL N ✓ ✓
206-27 ✓ AKL PVC 1,30 ✓ ✓

206-36 ✓ AKL PVC 1,30 ✓ ✓
206-40 ✓ AKL PVC 1,30 ✓ ✓
666/25 VINIL ✓ ✓ ✓ AKLMOT PVC 1,50 ✓
666VINIL ✓ ✓ ✓ AKLMOT PVC 1,50 ✓ ✓
666/35 VINIL ✓ ✓ ✓ AKLMOT PVC 1,50 ✓ ✓
666LONG ✓ ✓ ✓ KL PVC 1,50 ✓ ✓
666COLD ✓ ✓ ✓ ✓ AKL PVC 1,50 ✓ ✓
668 CHEMCUT ✓ ✓ ✓ ✓ JKL PVC ✓ ✓
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THICKNESS
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THICKNESS
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THICKNESS

MATERIAL

*L: látex/latex      *N: nitrilo/nitrile      *NE: neopreno/neoprene      *V: vinilo/vinyl      *P: polietileno/polyethylene



218 ✓ ✓ ✓
218AZ ✓ ✓ ✓
218P ✓ ✓ ✓
218AZL ✓ ✓ ✓ ✓
218AZP ✓ ✓ ✓ 
5544H ✓ ✓
5548H ✓ ✓
5548HD ✓ ✓
500 URETAN ✓
500AZ URETAN ✓
500NEVERCUT ✓ ✓ ✓
718STAC ✓ ✓ ✓ ✓
700AZ TOUCH ✓
700AZFP TOUCH ✓
700COOL ✓
765 TOUCH ✓
KMG700CS ✓ ✓ ✓
KMG710COLD ✓ ✓ ✓
KMG713 ✓ ✓ ✓ ✓
413RFPU ✓ ✓ ✓ ✓
418TFLN ✓ ✓ ✓
413RF TFLN ✓ ✓ ✓ ✓ ✓
482TFLN ✓ ✓
483MF ✓ ✓
750 COLDGRIP ✓ ✓
760 COLDGRIP ✓ ✓ ✓
196 COLDGRIP ✓ ✓ ✓
199ARTIC ✓ ✓ ✓ ✓
666COLD ✓ ✓ ✓ ✓ ✓
195N ✓ ✓ ✓ ✓
195V ✓ ✓ ✓ ✓
270 ✓ ✓ ✓ ✓
9003/52 THERMIC ✓ ✓ ✓ ✓ ✓
ORKA ✓ ✓
ORKA XXL ✓ ✓
05PVC ✓
15PVC ✓ ✓
05GMA ✓
05PRS ✓
05PRT ✓
15GMA ✓ ✓
S-70 ✓ ✓
S-75 ✓ ✓
1552AZ PURE ✓

1563AZ PURE ✓
LEDOLIN-90 ✓
LEDOTEX-90 ✓
PEVAUTEX-100 ✓
1861

1863

1864

9350

alimentación/food contact



100CE STATIC ✓ ✓
110CE STATIC ✓ ✓
120CE STATIC ✓ ✓
120STATIC ✓ ✓
718 STAC ✓ ✓ ✓
488 STAC ✓ ✓ ✓ ✓
GLE00 ✓ ✓ ✓
GLE0 ✓ ✓ ✓
GLE1 ✓ ✓ ✓
GLE2 ✓ ✓ ✓
GLE3 ✓ ✓ ✓
GLE4 ✓ ✓ ✓
TS10 SP ✓
RGX-CP ✓
919D ✓ ✓ ✓
5510H ✓ ✓ ✓
715IMPACT ✓ ✓ ✓
167KV IMPACT ✓ ✓ ✓
490RMF IMPACT ✓ ✓ ✓
131VB ✓ ✓ ✓ ✓
14VB MECANIX ✓ ✓
473 30 ✓ ✓
502 00 ✓ ✓
503/10 D ✓ ✓
503/10 IZ ✓ ✓
601 00 ✓ ✓
570A ✓ ✓ ✓
570AC ✓ ✓ ✓ ✓
572A ✓ ✓ ✓
572AC ✓ ✓ ✓ ✓
225VDM ✓

2090X ✓ ✓ ✓

NXT 10302 ✓ ✓
AG10009S ✓ ✓ ✓
400R6E ✓ ✓ ✓
AS019S ✓ ✓ ✓
AP322 ✓ ✓
AG8TW ✓ ✓ ✓ ✓
4041 ✓ ✓ ✓
9014 ✓ ✓ ✓
6044 ✓ ✓ ✓
3041 ✓ ✓ ✓ ✓

especiales/specials
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2524

• Piel flor cabra gris.
• Dorso algodón rojo.
• Cierre velcro.
• Grosor: 0,7-0,9 mm.

• Grey goat grain leather.
• Red cotton back.
• Velcro closure.
• Thickness: 0.7-0.9 mm.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 

81RV TB10+

10 2002121XCat. II

EN 388

• Piel flor cabra gris.
• Dorso algodón.

• Puño algodón elástico.
• Grosor: 0,5-0,9 mm.

• Grey goat grain leather.
• Cotton back.

• Knit wrist.
• Thickness: 0.5-0.9 mm.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 

AC56BTB+

10 200 2121XCat. II

EN 388

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 

182I TB10+

10 200

• Piel flor cabra gris extra.
• Dorso algodón.
• Grosor: 0,5-0,9 mm.

• Extra grey goat grain leather.
• Cotton back.
• Thickness: 0.5-0.9 mm. 

2121XCat. II

EN 388

• Piel flor cabra gris.
• Dorso algodón.
• Grosor: 0,5-0,9 mm.

• Grey goat grain leather.
• Cotton back.
• Thickness: 0.5-0.9 mm.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 

182IB TB+

10 2002121XCat. II

EN 388

• Piel flor cabra gris.
• Dorso algodón amarillo.

• Grosor: 0,5-0,9 mm.

• Grey goat grain leather .
• Yellow cotton back.

• Thickness: 0.5-0.9 mm.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 

182YTB10+

10 200 2121XCat. II

EN 388

• Piel flor vacuno gris.
• Ribete de tela.
• Grosor: 0,8-1 mm.

• Grey cow grain leather.
• Fabric tape.
• Thickness: 0.8-1 mm.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 / 11

160IB TB10+

10 1202122XCat. II

EN 388



2726

• Piel flor gris.
• Ribete de tela.
• Grosor: 0,8-1 mm.

• Grey  grain leather.
• Fabric tape.
• Thickness: 0.8-1 mm.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

160IBSZ TB+

10 1202142XCat. II

EN 388 EN 407

4122XX

• Piel flor gris.
• Cartera serraje 18 cm.

• Grosor: 0,8-1 mm.
• Longitud total: 36 cm.

• Grey grain leather.
• Grey split leather safety cuff of 18 cm.

• Thickness: 0.8-1 mm.
• Total length: 36 cm.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10

185IMLTB10+

5 60 2132XCat. II

EN 388 EN 407

41224X

• Piel flor vacuno gris.
• Forro franela.
• Ribete de tela.
• Grosor: 0,8-1 mm.

• Grey cow grain leather.
• Flannel lining.
• Fabric tape.
• Thickness: 0.8-1 mm.

• Tallas/Sizes : 9 / 10 

160IFF TB10+

5 902122XCat. II

EN 388 EN 511

040

• Piel flor vacuno amarillo.
• Forro acrílico borreguito.
• Ribete de tela.
• Grosor: 0,8-1 mm.

• Yellow cow grain leather.
• Acrylic sheepskin lining.
• Fabric tape.
• Thickness: 0.8-1 mm.

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10 / 11

161IFB TB10+

5 603222XCat. II

EN 388 EN 511

140

• Piel flor vacuno gris en palma.
• Dorso serraje.

• Ribete de tela.
• Grosor: 0,8-1 mm.

• Grey cow grain leather on palm.
• Split leather back.

• Fabric tape.
• Thickness: 0.8-1 mm.

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10 / 11 

166ITB+

10 120 2123Cat. II

EN 388

• Serraje vacuno gris.
• Ribete de tela.
• Grosor: 0,8-1 mm

• Grey cow split leather.
• Fabric tape.
• Thickness: 0.8-1 mm.

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10 

167I TB+

10 1203122XCat. II

EN 388



2928

• Piel sintética negra.
• Dorso poliéster bielástico rojo.

• Ribete piel.

• Black synthetic leather.
• Red bi-elastic polyester back.

• Leather tape.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 

160IB

10R MECANIXTB10+

10 60 2120XCat. II

EN 388

• Piel sintética negra.
• Dorso poliéster bielástico.
• Refuerzo palma.
• Ajuste velcro.

• Black synthetic leather.
• Bi-elastic polyester back.
• Reinforced palm.
• Velcro closure.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 

16MECANIX TB10+

101 602131XCat. II

EN 388

• Piel sintética negra digitalizada.
• Refuerzo en pulgar e índice.
• Dorso poliéster HV, neopreno y foam.
• Ajuste cierre velcro.
• Puño neopreno.

• Black digitized synthetic leather.
• Reinforced thumb and index.
• High visibility polyester, neoprene and foam back.
• Velcro closure.
• Neoprene knit wrist.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10  / 11

17MECANIX TB10+

101 1201232XCat. II

EN 388

• Piel flor vacuno gris.
• Lona azul.

• Forro en palma.
• Cartera azul engomada.

• Grosor: 1,1-1,3 mm.

• Grey cow grain leather.
• Blue canvas.

• Lining on palm.
• Blue rubberized safety cuff.

• Thickness: 1.1-1.3 mm.

• Tallas/Sizes : 9 / 10

160IB

200BBTB+

10 120 3133XCat. II

EN 388

• Serraje vacuno crupón gris.
• Lona azul.
• Forro en palma.
• Cartera azul engomada.
• Grosor 1,2-1,4 mm.

• Grey cow croupon split leather.
• Blue canvas.
• Lining on palm.
• Blue rubberized safety cuff.
• Thickness 1.2-1.4 mm.

• Tallas/Sizes : 9 / 10 

201G TB10+

10 1203143XCat. II

EN 388



3130

• Serraje vacuno gris.
• Lona azul.
• Forro en palma.
• Cartera azul engomada.
• Grosor: 1,1-1,3 mm.

• Grey cow split leather.
• Blue canvas.
• Lining on palm.
• Blue rubberized safety cuff.
• Thickness: 1.1-1.3 mm.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 / 11 

201GB TB+

10 1203122XCat. II

EN 388

• Serraje vacuno gris.
• Forro en palma.

• Cartera rallada engomada.
• Grosor: 0,9-1,1 mm.

• Grey cow split leather.
• Lining on palm.

• Rubberized striped safety cuff.
• Thickness: 0.9-1.1 mm.

• Tallas/Sizes : 9

160IB

201SLRTB+

10 120 4122Cat. II

EN 388

• Serraje vacuno crupón gris.
• Lona beige.
• Cartera blanca engomada.
• Refuerzo serraje rojo en palma, pulgar e índice.
• Forro en palma.
• Cosido con hilo para-aramida.
• Grosor: 1,2-1,4 mm.

• Grey cow croupon split leather.
• Beige canvas.
• White rubberized safety cuff.
• Red cow split leather reinforcement on palm, thumb 

and index.
• Lining on palm.
• Sewn with para-aramid thread.
• Thickness: 1.2-1.4mm.

• Tallas/Sizes : 9 / 10 

202R TB10+

10 904244DCat. II

EN 388

• Serraje vacuno gris.
• Lona beige.
• Cartera blanca engomada.
• Refuerzo serraje rojo en palma, pulgar e índice.
• Forro en palma.
• Grosor: 1,1-1,3 mm.

• Grey cow split leather.
• Beige canvas.
• White rubberized safety cuff.
• Red cow split leather reinforcement on palm, 

thumb and index.
• Lining on palm.
• Thickness: 1.1-1.3 mm.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 / 11

202RB TB+

10 904244DCat. II

EN 388

• Serraje vacuno gris.
• Lona beige.

• Cartera beige engomada.
• Refuerzo serraje verde en palma, pulgar e índice.

• Forro en palma.
• Grosor: 1,1-1,3 mm.

• Grey cow split leather.
• Beige canvas.

• Beige rubberized safety cuff.
• Green cow split leather reinforcement on palm, 

thumb and index.
• Lining on palm.

• Thickness: 1.1-1.3 mm

• Tallas/Sizes : 9 / 10

160IB

202VBTB+

10 90 4244DCat. II

EN 388

• Serraje vacuno crupón gris.
• Lona beige.
• Cartera beige engomada.
• Refuerzo interior serraje palma-dedos.
• Cosido con hilo para-aramida.
• Grosor: 1,5 mm.

• Grey cow croupon split leather.
• Beige canvas.
• Beige rubberized safety cuff.
• Split leather reinforcement on the inside of palm 

and fingers.
• Sewn with para-aramid thread.
• Thickness: 1.5 mm.

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10 

205KV TB HYBRID

10 904244BCat. II

EN 388EN 407

EN 407

EN 407

X1XXXX

X1XXXX

X1XXXX



3332

• Algodón 100%.
• Ambidiestro.
• Puño elástico.
• Peso: 20 gr/par.

• 100% cotton.
• Ambidextrous.
• Knit wrist.
• Weight: 20 gr/pair.

• Tallas/Sizes : 7 y 9

211

Cat. I

TB+

12 600

• Algodón 100%.
• Ambidiestro.

• Puño elástico.
• Peso: 33 gr/par.

• 100% cotton.
• Ambidextrous.

• Knit wrist.
• Weight: 33 gr/pair.

• Tallas/Sizes : 9 

211A

Cat. I

TB+

12 600

• Algodón 100% cardado.
• Puño elástico.
• Peso: 50 gr/par.

• 100% carded cotton.
• Knit wrist.
• Weight: 50 gr/pair.

• Tallas/Sizes : 9

210 TB+

Cat. I 12 300

• Algodón blanco 100%.
• Ambidiestro.
• Peso: 22 gr/par.

• White 100% cotton.
• Ambidextrous.
• Weight: 22 gr/pair.

• Tallas/Sizes : 7 / 9 

211SPB

Cat. I

TB+

12 600

• Sarga algodón 8 onzas.
• Puntos PVC en palma.

• Puño elástico.

• Cotton serge of 8 ounces.
• PVC dots on palm.

• Knit wrist.

• Tallas/Sizes : 9 

209

Cat. I

TB+

12 300

• Algodón y poliéster beige.
• Galga 7.
• Ambidiestro.
• Puño elástico.
• Peso: 51 gr/par.

• Beige cotton and polyester.
• 7 gauge.
• Ambidextrous.
• Knit wrist.
• Weight: 51 gr/pair.

• Tallas/Sizes : 9

214A

Cat. I

TB+

10 300



3534

• Algodón y poliéster gris sin costuras.
• Galga 7.
• Ambidiestro.
• Puño elástico.
• Peso: 65 gr/par.

• Grey cotton and polyester seamless.
• 7 gauge.
• Ambidextrous.
• Knit wrist.
• Weight: 65 gr/pair.

• Tallas/Sizes : 7 / 9

212 TB+

10 3001130XCat. II

EN 388

• Algodón y poliéster gris sin costuras.
• Puntos PVC negros en palma.

• Galga 7.
• Puño elástico.

• Peso: 80 gr/par.

• Grey cotton and polyester seamless.
• Black PVC dots on palm.

• 7 gauge.
• Knit wrist.

• Weight: 80 gr/pair.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 9

212PTB+

10 300 1231XCat. II

EN 388

• Soporte poliéster amarillo.
• Recubrimiento látex rugoso negro en palma.
• Puño elástico.
• Galga 10.

• Yellow polyester liner.
• Black rough latex coating on palm.
• Knit wrist.
• 10 gauge.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10

302 GRIP TB10+

101 1202142XCat. II

EN 388

• Soporte algodón y poliéster amarillo reciclado sin 
costuras.

• Recubrimiento látex rugoso verde en palma.
• Puño elástico.
• Galga 10.

• Yellow seamless recycled polyester and cotton liner.
• Green rough latex coating on palm.
• Knit wrist.
• 10 gauge.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10

300B GRIP TB+

10 1201131XCat. II

EN 388

• Soporte algodón y poliéster amarillo reciclado 
sin costuras.

• Recubrimiento látex rugoso naranja en palma.
• Puño elástico.

• Galga 10.

• Yellow seamless recycled polyester and cotton liner.
• Orange rough latex coating on palm.

• Knit wrist.
• 10 gauge.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 

300NB GRIPTB+

101 120 1131XCat. II

EN 388

• Soporte algodón-poliéster y elastano gris.
• Recubrimiento látex azul en palma, acabado 

criss cross.
• Galga 13.
• Puño elástico.

• Grey seamless cotton-polyester and nylon-elas-
tane liner.

• Blue latex coating on palm.
• Criss-Cross finished.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10

313AZ GRIP TB10+

1

1

10 1201141XCat. II

EN 388 EN 407

X2XXXX



3736

• Soporte nailon marrón sin costuras.
• Recubrimiento látex rugoso negro en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Brown seamless nylon liner.
• Black rough latex coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10

320 GRIP TB10+

101 1202131XCat. II

EN 388

• Soporte poliéster rojo sin costuras.
• Recubrimiento látex rugoso negro en palma.
• Puño elástico.
• Galga13.

• Red seamless polyester liner.
• Black rough latex coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10

320P GRIP TB+

101 1202131XCat. II

EN 388

• Soporte algodón y poliéster gris sin costuras.
• Recubrimiento nitrilo antideslizante verde en 

palma.
• Puño elástico.
• Galga 10.

• Grey seamless polyester and cotton liner.
• Green anti-slip green nitrile coating on palm.
• Knit wrist.
• 10 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

351 TB HYBRID

101 1202132XCat. II

EN 388 EN 407

X1XXXX

• Soporte algodón interlock.
• Recubrimiento 3/4 nitrilo amarillo.
• Puño elástico.

• Interlock cotton liner.
• Yellow nitrile 3/4 coating.
• Knit wrist.

• Interlock cotton liner.
• Blue nitrile 3/4 coating.

• Knit wrist.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10

160IB

9013YB

9013B

TB+

TB+

10

10

120

120

2111XCat. II

EN 388

2111XCat. II

EN 388

• Soporte algodón interlock.
• Recubrimiento 3/4 nitrilo azul.

• Puño elástico.



3938

• Soporte algodón jersey.
• Recubrimiento 3/4 nitrilo azul.
• Puño elástico.

• Soporte algodón jersey.
• Recubrimiento 3/4 nitrilo azul.
• Cartera 7 cm.

• Soporte algodón jersey.
• Recubrimiento completo nitrilo azul.

• Puño elástico.

• Jersey cotton liner.
• Blue nitrile 3/4 coating.
• Knit wrist.

• Jersey cotton liner.
• Blue nitrile 3/4 coating.
• Safety cuff 7 cm.

• Jersey cotton liner.
• Blue nitrile full coating.

• Knit wrist.

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10

9020B

9031B

9021B

TB+

TB+

TB+

10

10

10

120

120

120

2111XCat. II

EN 388

4111XCat. II

EN 388

2111XCat. II

EN 388

• Soporte algodón jersey.
• Recubrimiento completo nitrilo azul.
• Cartera 7 cm.

• Jersey cotton liner.
• Blue nitrile full coating.
• Safety cuff 7cm.

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10

9041B TB+

10 120

• Soporte nailon blanco sin costuras.
• Puntos PVC azules en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Seamless white nylon.
• Blue PVC dots on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Seamless white nylon.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9

160IB

220P

220

TB+

TB+

10

10

120

120

114XXCat. II

EN 388

014XXCat. II

EN 388

4111XCat. II

EN 388

• Nailon blanco sin costuras.
• Puño elástico.

• Galga 13.



4140

• Nailon gris sin costuras.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Nailon blanco.
• Ambidiestro.
• Galga 20.

• Soporte nailon gris sin costuras.
• Puntos PVC azules en palma.

• Puño elástico.
• Galga 13.

• Grey seamless nylon.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• White nylon.
• Ambidextrous.
• 20 gauge.

• Grey seamless nylon liner.
• Blue PVC dots on palm.

• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 10

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10

440

236B

440P

TB+

TB+

TB+

10

10

10

120

600

120

Cat. I

014XXCat. II

EN 388

114XXCat. II

EN 388

• Soporte nailon blanco sin costuras.
• Recubrimiento poliuretano blanco en puntas 

dedos.
• Puño elástico.

• Galga 13

• Nailon blanco sin costuras.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• White seamless nylon.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10

610 URETAN TB10+

10 120

• White seamless nylon liner.
• White polyurethane coating on finger tips.

• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

160IB

600 URETANTB10+

101 120 X131XCat. II

EN 388

Cat. I

• Soporte nailon azul sin costuras.
• Recubrimiento poliuretano negro en palma.
• Puño elástico.
• Galga 18.

• Blue seamless nylon liner.
• Black polyurethane coating on palm.
• Knit wrist.
• 18 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

500FINE TB10+

101 1201131XCat. II

EN 388

1



4342

• Soporte nailon blanco sin costuras.
• Recubrimiento poliuretano blanco en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• White seamless nylon liner.
• White polyurethane coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 

500 URETAN TB10+

101 1202131XCat. II

EN 388

• Soporte nailon azul sin costuras.
• Recubrimiento poliuretano gris en palma.

• Puño elástico.
• Galga 13.

• Blue seamless nylon liner.
• Grey polyurethane coating on palm.

• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

500AZ URETANTB+

101 120 2131XCat. II

EN 388

• Soporte nailon gris sin costuras.
• Recubrimiento poliuretano gris en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Grey seamless nylon liner.
• Grey polyurethane coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

500G2 URETAN TB10+

101 1202131XCat. II

EN 388

• Soporte poliéster blanco sin costuras.
• Recubrimiento poliuretano blanco en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• White seamless polyester liner.
• White polyurethane coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 

500P URETAN TB+

101 1202121XCat. II

EN 388

• Soporte poliéster gris sin costuras.
• Recubrimiento poliuretano gris en palma.

• Puño elástico.
• Galga 13.

• Grey seamless polyester liner.
• Grey polyurethane coating on palm.

• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 /11

500G2P URETANTB+

2121XCat. II

EN 388

• Soporte poliéster negro sin costuras.
• Recubrimiento poliuretano negro en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Black seamless polyester liner.
• Black polyurethane coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

500NG2P URETAN TB+

101 1202121XCat. II

EN 388

101 120



4544

• Soporte nailon, fibras de carbono y elastano 
azul sin costuras.

• Recubrimiento PPU negro en palma. 
• Puño elástico.
• Galga 18.
• Resistividad vertical 105Ω.

• Blue seamless nylon, carbon fibre and 
elastane liner.

• Black PPU coating on palm. 
• Knit wrist.
• 18 gauge.

• Resistivity = 105Ω.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

718STAC TB HYBRID

101 1203121XCat. II

EN 388 EN 407

X1XXXX EN
 16

35
0

• Soporte nailon blanco sin costuras.
• Recubrimiento nitrilo antideslizante blanco en 

palma.
• Puño elástico.

• Galga 13.

• White seamless nylon liner.
• White anti-slip nitrile coating on palm.

• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

703TB HYBRID

101 120 3121XCat. II

EN 388

• Soporte nailon negro sin costuras.
• Recubrimiento nitrilo antideslizante gris en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Black seamless nylon liner.
• Grey anti-slip nitrile coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

703NG TB HYBRID

101 1203121XCat. II

EN 388

• Soporte nailon azul sin costuras.
• Recubrimiento nitrilo azul en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Blue seamless nylon liner.
• Blue nitrile coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

700AZ TOUCH TB10+

101 1202121XCat. II

EN 388

• Soporte nailon blanco sin costuras.
• Recubrimiento nitrilo gris en palma.

• Puño elástico.
• Galga 13.

• White seamless nylon liner.
• Grey nitrile coating on palm.

• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10

700G TOUCHTB10+

101 120 2121XCat. II

EN 388

• Soporte nailon negro sin costuras.
• Recubrimiento nitrilo negro en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Black seamless nylon liner.
• Black nitrile coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10

700NG2 TOUCH TB10+

101 1202121XCat. II

EN 388



4746

• Soporte poliéster blanco sin costuras.
• Recubrimiento nitrilo gris en palma.

• Puño elástico.
• Galga 13.

• White seamless polyester liner.
• Grey nitrile coating on palm.

• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 

700GP TOUCHTB+

101 120 2121XCat. II

EN 388

• Soporte poliéster negro sin costuras.
• Recubrimiento nitrilo negro en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Black seamless polyester liner.
• Black nitrile coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

700NG2P TOUCH TB+

101 1202121XCat. II

EN 388

• Soporte poliéster U3 azul sin costuras.
• Recubrimiento nitrilo negro en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13

• Blue seamless U3 polyester liner.
• Black nitrile coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 

700AZ U3 TOUCH TB+

101 1203121XCat. II

EN 388

• Soporte nailon blanco sin costuras.
• Recubrimiento completo nitrilo azul.

• Recubrimiento nitrilo azul micro finish en 
palma.

• Puño elástico.
• Galga 13.

• White seamless nylon liner.
• Blue nitrile full coating.

• Micro finish nitrile coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 / 11

765 TOUCHTB10+

101 120 4122XCat. II

EN 388

• Soporte poliéster negro sin costuras.
• Recubrimiento completo nitrilo azul.
• Recubrimiento nitrilo microfoam negro en 

palma.
• Puño elástico.

• Black seamless polyesther liner.
• Blue nitrile full coating.
• Black microfoam nitrile coating on palm.
• Kniwrist.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 / 11

765NG TOUCH TB10+

101 1203121XCat. II

EN 388 EN 407

X1XXXX



4948

• Soporte nailon blanco sin costuras.
• Recubrimiento nitrilo foam azul en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• White seamless nylon liner.
• Blue foam nitrile coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 

700COOL TB10+

10 1203121XCat. II

EN 388

• Soporte poliéster azul sin costuras.
• Recubrimiento nitrilo foam azul en palma.

• Puño elástico.
• Galga 13.

• Blue seamless nylon liner.
• Blue foam nitrile coating on palm.

• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

700AZFP TOUCHTB10+

101 120 2121XCat. II

EN 388

• Soporte poliéster naranja sin costuras.
• Recubrimiento nitrilo foam negro en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Orange seamless polyester liner.
• Black foam nitrile coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

700NaFP TOUCH TB+

101 120

• Soporte nailon gris sin costuras.
• Recubrimiento 3/4 nitrilo foam negro.
• Puño elástico.
• Galga 15.

• Grey seamless nylon liner.
• Black foam nitrile 3/4 coating.
• Knit wrist.
• 15 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

750COOL TB10+

10 1202121XCat. II

EN 388

• Soporte nailon gris sin costuras.
• Recubrimiento completo nitrilo foam negro.

• Puño elástico.
• Galga 18.

• Grey seamless nylon liner.
• Black foam nitrile full coating.

• Knit wrist.
• 18 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

760COOLTB10+

101 120 3121XCat. II

EN 388

• Soporte nailon gris sin costuras.
• Recubrimiento nitrilo micro finish negro en 

palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Grey seamless nylon liner.
• Black micro finish nitrile coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

700MF TOUCH TB10+

101 1204121XCat. II

EN 388

Cat. II

EN 388

2121X



5150

• Soporte nailon rojo sin costuras.
• Recubrimiento nitrilo micro finish negro en 

palma.
• Puño elástico.
• Galga 15.

• Red seamless nylon liner.
• Black micro finish nitrile coating on palm.
• Knit wrist.
• 15 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

700RMF TOUCH TB10+

101 1204121XCat. II

EN 388

• Soporte nailon rojo sin costuras.
• Recubrimiento nitrilo micro finish negro en 

palma.
• Puño elástico.

• Galga 13.

• Red seamless nylon liner.
• Black micro finish nitrile coating on palm.

• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 / 11

WG500Wonder Grip

12 144 4131XCat. II

EN 388

• Soporte nailon y elastano azul sin costuras.
• Recubrimiento nitrilo micro finish negro en 

palma.
• Puño elástico.
• Galga 18.

• Blue seamless nylon and  elastane  liner.
• Black micro finish nitrile coating on palm.
• Knit wrist.
• 18 gauge.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 / 11

WG1857 Wonder Grip

12 1444121XCat. II

EN 388

• Soporte algodón y elastano amarillo sin 
costuras.

• Recubrimiento nitrilo foam negro en palma.
• Grip PVC diseño Zebra en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Yellow seamless elastane and cotton liner.
• Black foam nitrile coating on palm.
• Zebra design PVC grip on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

700F ZEBRA TB10+

101 1203121XCat. II

EN 388 EN 407

X1XXXX



2.



5554

• Serraje vacuno crupón.
• Interior para-aramida y fibras de vidrio.
• Dorso TPR.
• Cosido para-aramida.
• Grosor: 1-1,1 mm.
• Ajuste elástico muñeca.

• Cow croupon split leather.
• Para-aramid and glass fibre lining.
• TPR back.
• Sewn with para-aramid thread.
• Thickness: 1-1.1 mm.
• Adjustable elastic on wrist.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 / 11

167KV IMPACT TB HYBRID

5 603X34ECat. II

EN 388 EN 407

X1XXXX

• Soporte nailon gris y para-aramida sin 
costuras.

• Recubrimiento nitrilo foam negro en palma.
• Refuerzo serraje en palma.

• Puño elástico.
• Galga 13.

• Grey seamless nylon and para-aramid liner.
• Black nitrile foam coating on palm.

• Reinforced split leather palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 / 11

700S NEVERCUTTB HYBRID

10 120 4244XCat. II

EN 388 EN 407

X2XXXX

• Tejido Tuffalene® azul y fibras de vidrio sin 
costuras.

• Puntas dedos reforzadas.
• Ambidiestro.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Blue seamless Tuffalene® fabric and glass fibre.
• Reinforced fingertips.
• Ambidextrous.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 5 / 6 / 7 / 8 / 9 / 10

KMG700CS TB10+

101 1202X4XDCat. II

EN 388

• HPPE, fibra de acero, fibra de vidrio, nailon y 
elastano.

• Ambidiestro.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• HPPE, glass fibre, steel fibre, nylon and elastane.
• Ambidextrous.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

KMG713 TB HYBRID

3X42ECat. II

EN 388 EN 407

X1XXXX

• Tejido Tuffalene® azul sin costuras.
• Interior acrílico.

• Ambidiestro.
• Puño elástico.

• Galga 10.

• Blue seamless Tuffalene® fabric.
• Acrylic lining.
• Ambidextrous.

• Knit wrist.
• 10 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

KMG710COLDTB HYBRID

1 10 120 2X4XECat. II

EN 388 EN 511

X1X

• Soporte nailon gris y para-aramida sin costuras.
• Recubrimiento poliuretano gris en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Grey seamless nylon with para-aramid liner.
• Grey polyurethane coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

500NEVERCUT TB HYBRID

101 1203231XCat. II

EN 388

101 120



5756

• Soporte nailon gris, para-aramida y fibras de 
carbono sin costuras.

• Recubrimiento de poliuretano gris en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.
• Resistividad vertical 107Ω

• Grey seamless nylon with para-aramid and 
carbon fibre liner.

• Grey polyurethane coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.
• Resistivity 107Ω.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

500ST NEVERCUT TB HYBRID

10 1202231XCat. II

EN 388

EN
 16

35
0

• Soporte HPPE gris sin costuras.
• Recubrimiento poliuretano gris en palma.

• Puño elástico.
• Galga 13.

• Grey seamless HPPE liner.
• Grey polyurethane coating on palm.

• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11 

400G2 DYNTB10+

10 120 3342BCat. II

EN 388

• Soporte HPPE y elastano blanco sin costuras.
• Recubrimiento poliuretano blanco en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• White seamless HPPE and elastane liner.
• Polyurethane coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11 

425 TB HYBRID

101 1203243ACat. II

EN 388

• Soporte HPPE y elastano gris sin costuras.
• Recubrimiento poliuretano gris en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Grey seamless HPPE and elastane liner.
• Grey polyurethane coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

425G TB HYBRID

101 1203243ACat. II

EN 388

• Soporte Tuffalene® y fibra de vidrio azul sin 
costuras.

• Recubrimiento poliuretano gris en palma.
• Puño elástico.

• Galga 18.

• Blue seamless Tuffalene® and glass fibre liner.
• Grey polyurethane coating on palm.

• Knit wrist.
• 18 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

418TFLNTB HYBRID

101 120 3X42BCat. II

EN 388

• Soporte HPPE gris y fibra de vidrio sin 
costuras.

• Recubrimiento poliuretano gris en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Grey seamless HPPE and glass fibre liner. 
• Grey polyurethane coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

401G2 DYN TB+

101 1204X43ECat. II

EN 388



5958

• Soporte HDPC, fibra de vidrio y nailon azul sin 
costuras.

• Recubrimiento poliuretano negro en palma.
• Refuerzo nitrilo negro entre pulgar e índice.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Blue seamless HDPC, glass fibre and nylon liner.
• Black polyurethane coating on palm.
• Black nitrile reinforcement between thumb and 

index.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

413RFPU TB HYBRID

101 1203X42CCat. II

EN 388 EN 407

X1XXXX

• Soporte HPPE verde, fibra de acero y fibra de 
vidrio sin costuras.

• Recubrimiento de poliuretano gris en palma.
• Refuerzo nitrilo negro entre pulgar e índice.

• Puño elástico.
• Galga 13.

• Green seamless HPPE, steel fibre and glass 
fibre liner.

• Grey polyurethane coating on palm.
• Black nitrile reinforcement between thumb 

and index.
• Kniwrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

430VRFTBHYBRID

101 120 4X43FCat. II

EN 388

• Soporte HPPE, fibra de vidrio, fibras de carbono, 
nailon y elastano sin costuras.

• Recubrimiento poliuretano gris en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.
• Resistividad vertical 106Ω.

• Seamless HPPE, glass fibre, steel fiber, carbon fibre, 
nylon and elastane liner.

• Grey polyurethane coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.
• Resistivity 106Ω.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11 

488STAC TB HYBRID

101 120

• Soporte HPPE gris y fibra de vidrio sin 
costuras.

• Recubrimiento poliuretano gris en palma.
• Puño elástico.

• Galga 13

• Grey seamless HPPE and glass fibre liner.
• Grey polyurethane coating on palm.

• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

480MWTB10+

101 120 4X43CCat. II

EN 388

• Soporte HPPE blanco y elastano sin costuras.
• Recubrimiento nitrilo azul en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• White seamless HPPE and elastane liner.
• Blue nitrile coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10

445 TB HYBRID

101 1202343ACat. II

EN 388

4X43DCat. II

EN 388

EN
 16

35
0



6160

• Soporte poliéster naranja, HPPE y fibra de vidrio 
sin costuras.

• Recubrimiento nitrilo negro en palma.
• Puño elástico.
• Galga 18.

• Orange seamless polyester, HPPE and glass fibre 
liner.

• Black nitrile coating on palm.
• Knit wrist.
• 18 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

411TFLN TB10+

101 1203X43ECat. II

EN 388

• Soporte para-aramida y fibra de vidrio sin 
costuras.

• Recubrimiento nitrilo foam negro en palma.
• Refuerzo nitrilo entre pulgar e indice.

• Galga 15.
• Puño elástico 15 cm.

• Longitud total: 33 cm.

• Seamless para-aramid and glass fibre liner.
• Black foam nitrile coating on palm.

• Nitrile reinforcement between thumb and 
index.

• 15 gauge.
• Knit wrist 15 cm.

• Total length: 33 cm.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 / 11 

415RFLKVTB HYBRID

10 90 2X43DCat. II

EN 388 EN 407

X1XXXX

• Soporte HPPE rojo, fibra de acero y fibra de 
vidrio sin costuras.

• Recubrimiento de nitrilo foam negro en 
palma.

• Acabado arpón antideslizante de nitrilo en 
palma.

• Puño elástico.
• Galga 13.

• Red seamless HPPE, steel fibre and glass 
fibre liner.

• Black foam nitrile coating on palm.
• Anti-slip harpoon nitrile finish on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

486F GRIP TB HYBRID

101 1204X43FCat. II

EN 388

• Soporte Tuffalene® gris y fibra de vidrio sin 
costuras.

• Recubrimiento nitrilo foam negro en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Grey seamless Tuffalene® and glass fibre liner.
• Black foam nitrile coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

484TFLN TB+

101 1204X43CCat. II

EN 388

• Soporte Tuffalene® gris y fibra de vidrio sin 
costuras.

• Recubimiento 3/4 nitrilo foam negro.
• Puño elástico.

• Galga 13.

• Grey seamless Tuffalene® and glass fibre 
liner.

• Black foam nitrile 3/4 coating.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 / 11 

481TFLNTB10+

101 120 4X43CCat. II

EN 388

• Soporte Tuffalene® gris y fibra de vidrio sin 
costuras.

• Recubrimiento completo nitirilo foam negro.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Grey seamless Tuffalene® and glass fibre liner.
• Black foam nitrile full coating.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

482TFLN TB10+

101 1203X43DCat. II

EN 388



6362

• Soporte HDPC, fibra de vidrio y nailon azul sin 
costuras.

• Recubrimiento nitrilo micro finish negro en 
palma.

• Refuerzo entre pulgar e índice.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Blue seamless HDPC, glass fibre and nylon liner.
• Black micro finish nitrile coating on palm.
• Reinforcement between thumb and index.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 5 / 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

413RF TFLN TB HYBRID

101 1203X43CCat. II

EN 388 EN 407

X1XXXX

• Soporte HPPE gris y fibra de vidrio sin 
costuras.

• Recubrimiento nitrilo micro finish negro en 
palma.

• Puño elástico.
• Galga 13.

• Grey seamless Tuffalene® and glass fibre liner.
• Micro finish nitrile coating on palm.

• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 5 / 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11 

485MWTB10+

101 120 4X44ECat. II

EN 388

• Soporte HPPE gris y fibra de vidrio sin 
costuras.

• Recubrimiento completo nitrilo negro.
• Recubrimiento nitrilo micro finish negro en 

palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Grey seamless HPPE and glass fibre liner.
• Black foam nitrile full coating.
• Black micro finish nitrile coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 / 11 

483MF TB10+

101 1204X44ECat. II

EN 388

CORTE

• Soporte HPPE gris sin costuras.
• Recubrimiento nitrilo micro finish negro en 

palma.
• Protecciones latex anti-impacto rojo en dorso.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Grey seamless HPPE liner.
• Black micro finish nitrile coating on palm.
• Red anti-impact latex protections on back.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11 

490RMF IMPACT TB HYBRID

51 604X44CCat. II

EN 388 EN 407

X1XXXX

• Soporte Tuffalene® gris y fibra de vidrio sin 
costuras.

• Recubrimiento látex azul en palma.
• Puño elástico.

• Galga 13.

• Grey seamless Tuffalene® and glass fibre liner.
• Blue latex coating on palm.

• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

487TFLNTB HYBRID

101 120 4X44DCat. II

EN 388 EN 407

X1XXXX

4X44DCat. II

EN 388 EN 407

X1XXXX

• Soporte HPPE, fibra de vidrio y nailon gris sin 
costuras.

• Recubrimiento 3/4 látex azul.
• Látex rugoso azul en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Grey seamless HPPE, glass fibre and nylon liner.
• Blue latex 3/4 coating.
• Blue rough latex on palm.
• Knit wrist.
• Galga 13.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 / 11

450TFLN TB10+

101 120



6564

4X31DCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO B

JKL
364

EN 374-5 EN 407

X2XXXX

• PVC doble baño verde y negro. 
• Interior para-aramida y fibra de vidrio.
• Longitud total: 30 cm
• Galga 15.

• Green and black PVC double dipped.
• Para-aramid and glass fibre lining. 
• Total length: 30 cm.
• 15 gauge.

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10

668 CHEMCUT TB HYBRID

51 60

• Hilo Kevlar® sin costuras.
• Ambidiestro.

• Puño elástico.
• Galga 7.

• Seamless Kevlar® thread.
• Ambidextrous.

• Knit wrist.
• 7 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

5518TB HYBRID

1 25 244XCCat. II

EN 388 EN 407

4132XX

• Hilo Kevlar® sin costuras.
• Forro algodón.
• Ambidiestro.
• Puño elástico.
• Galga 7.

• Seamless Kevlar® thread.
• Cotton lining.
• Ambidextrous.
• Knit wrist.
• 7 gauge.

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10 / 11

5558 TB HYBRID

1 25254XDCat. III

EN 388 EN 407

4342XX

• Hilo Kevlar® sin costuras.
• Forro algodón.

• Ambidiestro.
• Puño elástico: 25 cm.

• Galga 7.
• Long total: 46 cm.

5558/15 TB HYBRID

• Seamless Kevlar® thread.
• Cotton lining.

• Ambidextrous.
• Knit wrist 25 cm.

• 7 gauge.
• Total length: 46 cm.

• Tallas/Sizes : 9 / 10

5558/25TB HYBRID

1 25

• Hilo Kevlar® sin costuras.
• Forro algodón.
• Ambidiestro.
• Puño elástico 15 cm.
• Galga 7.
• Longitud total: 36 cm.

• Seamless Kevlar® thread.
• Cotton lining.
• Ambidextrous.
• Knit wrist 15 cm.
• 7 gauge.
• Total length: 36 cm.

• Tallas/Sizes : 9 / 10

1 25254XDCat. III

EN 388 EN 407

4342XX

254XDCat. III

EN 388 EN 407

4342XX

324XBCat. II

EN 388

• Manguito HPPE y elastano sin costuras.
• Ajuste elástico en muñeca.
• Longitud total: 45 cm.

• Seamless HPPE and elastane sleeve.
• Elastic adjustment on wrist.
• Total length: 45 cm.

• Talla/Size : única/single

5645/45 TB HYBRID

101 120



66

• Manguito Taeki5 gris.
• Orificio para el pulgar.

• Galga 13.
• Longitud total: 35 cm.

• Grey Taeki 5 sleeve.
• Thumbhole.

• 13 gauge.
• Total length: 35 cm.

• Talla/Size : única/single

TAEKI5 50/35taeki

101 100 444XDCat. II

EN 388 EN 407

X1XXXX

• Manguito Taeki5 gris.
• Orificio para el pulgar.
• Galga 13.
• Longitud total: 45 cm.

• Grey Taeki 5 sleeve.
• Thumb hole.
• 13 gauge.
• Total length: 45 cm.

• Talla/Size : única/single

TAEKI5 50/45 taeki

101 100444XDCat. II

EN 388 EN 407

X1XXXX

• Manguito para-aramida tubular doble capa.
• Orificio para el pulgar.
• Galga 16.
• Longitud total: 35, 40, 45 o 55 cm.

• Double-layer tubular para-aramid sleeve.
• Thumbhole.
• 16 gauge.
• Total length: 35, 40, 45 or 55 cm.

• Talla/Size : única/single

5688/35  /40  /45  /55 TB HYBRID

10 1201333DCat. II

EN 388 EN 407

413XXX



3.



7170

• CoolMax® All Season blanco sin costuras.
• Ambidiestro.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• White seamless CoolMax® All Season.
• Ambidextrous.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 

218 TB HYBRID

101 120114XXCat. II

EN 388 EN 511

01X

EN 407

X1XXXX

• CoolMax® All Season azul sin costuras.
• Ambidiestro.

• Puño elástico.
• Galga 13.

• Blue seamless CoolMax® All Season.
• Ambidextrous.

• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

218AZTB HYBRID

1 10 120 114XXCat. II

EN 388 EN 511

01X

EN 407

X1XXXX

• CoolMax® All Season azul sin costuras.
• Ambidiestro.
• Puño elástico.
• Galga 13.
• Longitud total: 43 cm.

• Blue seamless CoolMax® All Season.
• Ambidextrous.
• Knit wrist.
• 13 gauge.
• Total length: 43 cm.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

218AZL TB HYBRID

101 120114XXCat. II

EN 388 EN 511

01X

EN 407

X1XXXX

• Piel flor vacuno gris.
• Forro franela.
• Ribete de tela.
• Grosor: 0,8-1 mm.

• Grey cow grain leather.
• Flannel lining.
• Fabric tape.
• Thickness: 0.8-1 mm.

• Tallas/Sizes : 9 / 10 

160IFF TB10+

5 902122XCat. II

EN 388 EN 511

040

• Tejido Tuffalene® azul sin costuras.
• Interior acrílico.

• Ambidiestro.
• Puño elástico.

• Galga 10.

• Blue seamless Tuffalene® fabric.
• Acrylic lining.
• Ambidextrous.

• Knit wrist.
• 10 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

KMG710COLDTB HYBRID

1 10 120 2X4XECat. II

EN 388 EN 511

X1X

• CoolMax® All Season azul sin costuras.
• Puntos PVC negro en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Blue seamless CoolMax® All Season.
• Black PVC dots on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

218AZP TB HYBRID

1 10 120114XXCat. II

EN 388 EN 511

01X

EN 407

X1XXXX

DISPONIBLE EN BLANCO: 218P



7372

• Piel flor vacuno amarillo.
• Forro acrílico borreguito.
• Ribete de tela.
• Grosor: 0,8-1 mm.

• Dorso nailon/poliéster hidrófugo.
• Interior 3M® Thinsulate.
• Palma rugosa de silicona naranja.
• Entre dedos y uñeros en piel sintética.
• Refuerzo entre pulgar e índice.
• Elástico ajuste en dorso.

• Yellow cow grain leather.
• Acrylic fleece lining.
• Fabric tape.
• Thickness: 0.8-1 mm.

• Water-repellent nylon polyester back.
• 3M® Thinsulate lining.
• Orange rough silicone palm.
• Synthetic leather on fingertips and between 

fingers.
• Reinforcement between thumb and index.
• Elastic adjustment on back.

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10 / 11

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10

161IFB

199 ARTIC

TB10+

TB HYBRID

5

3

60

60

3222XCat. II

EN 388 EN 511

140

• Serraje vacuno marrón.
• Refuerzo serraje en palma.

• Forro 3M® Thinsulate.
• Cosido hilo para-aramida.

• Puño elástico algodón naranja.

• Brown cow split leather.
• Split leather reinforcement on palm.

• 3M® Thinsulate lining.
• Sewn with para-aramid thread.

• Orange cotton knit wrist.

• Tallas/Sizes : 8 / 10 

190ARTICTB HYBRID

4122X

EN 388 EN 511

12X

EN 407

X2XXXX

• Piel flor vacuno gris.
• Dorso nailon negro.
• Forro 3M® Thinsulate 200 gr.
• Grip en palma.
• Puño elástico algodón negro.

• Grey cow leather.
• Black nylon back.
• 3M® Thinsulate lining (200 gr.).
• Grip on palm.
• Back cotton knit wrist.

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10

NORTHGRIP TB HYBRID

3 602223XCat. II

EN 388 EN 511

220

• Soporte poliéster acrílico rizado gris.
• Recubrimiento de látex rugoso gris en palma.

• Puño elástico.
• Galga 10.

• Grey loop acrylic polyester liner.
• Grey rough latex coating on palm.

• Knit wrist.
• 10 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

770 COLDGRIPTB HYBRID

1 5 120 2241XCat. II

EN 388 EN 511

X1X

EN 407

X2XXXX

• Soporte nailon gris con tratamiento hidrófugo. 
Galga 15.

• Recubrimiento 3/4 PVC negro.
• Interior acrilico rizado negro. Galga 7.
• Puño elástico.
• Galga 15.

• Grey water-repellent nylon liner. 15 gauge.
• Black PVC 3/4 coating.
• Black acrylic lining. 7 gauge.
• Knit wrist.
• 15 gauge.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10

750 COLDGRIP TB HYBRID

51 604132XCat. II

EN 388 EN 511

X2X

3 36 4234XCat. II

EN 388 EN 511

220

Cat. II
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• Dorso poliéster azul con tratamiento repelente 
a líquidos.

• Poliuretano negro en palma con acabado rejilla.
• Interior 3M® Thinsulate (C70) con laminado 

foam 6 mm.
• Puño de poliéster negro y elastano de 9 cm.

• Mosquetón antipérdida.
• Dedos pulgar e índice táctiles.

• Blue water-repellet polyester back
• Black polyurethane grid finish on palm.

• Foam laminated 3M® Thinsulate 6 mm (C70) 
lining.

• Black polyester and elastane cuff, length 9 
cm.

• Carabiner.
• Touch thumb and index fingers.

• Tallas/Sizes :  7 / 8 / 9 / 10 / 11

196 COLDGRIPTB HYBRID

3 60

• Soporte poliéster azul y elastómero.
• Recubrimiento completo látex azul.
• Recubrimiento negro látex micro finish en 

palma.
• Interior acrilico rizado negro.
• Puño elástico.
• Galga 10.

• Blue polyester and elastane liner. 
• Blue latex full coating.
• Black micro finish latex coating on palm.
• Black acrylic lining.
• Knit wrist.
• 10 gauge.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 / 11

760 COLDGRIP TB HYBRID

51 60

Cat. II

EN 388 EN 511

2111X 23X

2231XCat. II

EN 388 EN 511

031

EN 407

X2XXXX

• PVC triple baño azul.
• Interior acrílico rizado amarillo.
• Grosor: 1,5 mm.
• Longitud total: 30 cm.
• Galga 10.

• Blue PVC triple dipped.
• Yellow loop acrylic lining.
• Thickness: 1.5 mm.
• Total length: 30 cm.
• 10 gauge.

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10

666COLD TB HYBRID

51 50 3221XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO B

AKL
262

EN 374-5 EN 407

X2XXXX

EN 511

141

• Nailon azul hidrofugado.
• Forro 3M® Thinsulate 200 grs.

• Membrana Hipora.
• Forro franela en palma.
• Nailon negro en brazo.
• Longitud total: 40 cm.

•  Blue water-repellent nylon.
• 3M® Thinsulate lining (200 gr.).

• Hipora membrane.
• Flannel lining on palm.

• Black nylon on arm.
• Total length: 40 cm.

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10 / 11 

515XTREMTB HYBRID

10 4332XCat. III

EN 388 EN 511

320

• Nailon azul hidrofugado.
• Forro 3M® Thinsulate 200 grs.
• Membrana Hipora.
• Forro franela en palma.
• Nailon negro en brazo.
• Longitud total: 50 cm.

• Blue water-repellent nylon.
• 3M® Thinsulate lining (200 gr.).
• Hipora membrane.
• Flannel lining on palm.
• Black nylon on arm.
• Total length: 50 cm.

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10 / 11 

518XTREM TB HYBRID

104332XCat. III

EN 388 EN 511

320

1

1
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• Nailon azul hidrofugado.
• Forro 3M® Thinsulate 200 grs.
• Membrana Hipora.
• Forro franela en palma.
• Nailon negro en brazo.
• Longitud total: 70 cm.

• Blue water-repellent nylon.
• 3M® Thinsulate lining (200 gr.).
• Hipora membrane.
• Flannel lining on palm.
• Black nylon on arm.
• Total length: 70cm.

• Tallas/Sizes : 9 / 10

528XTREM TB HYBRID

4332XCat. III

EN 388 EN 511

320

• Delantal nailon azul hidrofugado.
• Forro 3M® Thinsulate 200 grs.

• Membrana Hipora.
• Sujección con cinta ajustable de nailon en 

cuello y cintura.
• Hebilla de liberación rapida.

• Medidas: 61x92 cm.

• Blue water-repellent nylon apron.
• 3M® Thinsulate lining (200 gr.).

• Hipora membrane.
• Adjustable nylon straps on neck and waist.

• Quick-release buckle.
• Size: 61x92 cm.

• Talla/Size : única/single

DA92 XTREMTB HYBRID

Cat. III

EN 511

320 EN
 1

36
68

• Delantal nailon azul hidrofugado.
• Forro 3M® Thinsulate 200 grs.
• Membrana Hipora.
• Sujección con cinta de nailon en cuello y 

cintura.
• Hebilla de ajuste liberación rapida.
• Medidas: 61x107 cm.

• Blue water-repellent nylon apron.
• 3M® Thinsulate lining (200 gr.).
• Hipora membrane.
• Adjustable nylon straps on neck and waist.
• Quick-release buckle
• Size: 61x107 cm.

• Tallas/Sizes : única/single

DA107 XTREM TB HYBRID

Cat. III EN
 13

68
8

EN 511

320

• Taslan nailon azul.
• Forro aislante.
• Puño elástico negro. 

• Taslan nailon azul.
• Forro aislante.
• Longitud total: 35 cm. 

• Blue Taslan nylon.
• Insulating lining.
• Black knit wrist. 

• Blue Taslan nylon.
• Insulating lining.
• Total length: 35 cm.

• Tallas/Sizes : 8S / 9M / 10L / 11XL

• Tallas/Sizes : 8S / 9M / 10L / 11XL

512WR

515MA

Thempshield

Thempshield

1323Cat. III

EN 388 EN 511

32X

1323Cat. III

EN 388 EN 511

32X

• Taslan nailon azul.
• Forro aislante.

• Membrana interior transpirable.
• Puño elástico negro.

• Blue Taslan nylon.
• Insulating lining.

• Breathable inner membrane.
• Black knit wrist.

• Tallas/Sizes : 8S / 9M / 10L / 11XL

512WRWPThempshield

1323Cat. III

EN 388 EN 511

321

1

1

1

1 10

1 u.

1 u. 
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• Taslan nailon azul.
• Forro aislante.
• Membrana interior transpirable.
• Longitud total: 35 cm.

• Blue Taslan nylon.
• Insulating lining.
• Breathable inner membrane.
• Total length: 35 cm.

• Tallas/Sizes : 8S / 9M / 10L / 11XL

515MAWP Thempshield

1323Cat. III

EN 388 EN 511

321

• Taslan nailon azul.
• Forro aislante.

• Longitud total: 45 cm.

• Blue Taslan nylon.
• Insulating lining.

• Total length: 45 cm.

• Tallas/Sizes : 9M / 10L

518 EBThempshield

1323Cat. III

EN 388 EN 511

32X

• Taslan nailon azul.
• Forro aislante.
• Membrana interior transpirable.
• Longitud total: 45 cm.

• Blue Taslan nylon.
• Insulating lining.
• Breathable inner membrane.
• Total length: 45 cm.

• Tallas/Sizes : 8S / 9M / 10L / 11XL

518 EBWP Thempshield

1323Cat. III

EN 388 EN 511

321

• Taslan nailon azul.
• Forro aislante.
• Longitud total: 65 cm.

• Blue Taslan nylon.
• Insulating lining.
• Total length: 65 cm.

• Tallas/Sizes : 8S / 9M / 10L

528 SH Thempshield

1323Cat. III

EN 388 EN 511

32X

• Taslan nailon azul.
• Forro aislante.

• Membrana interior transpirable.
• Longitud total: 65 cm.

• Blue Taslan nylon.
• Insulating lining.

• Breathable inner membrane.
• Total length: 65 cm.

• Tallas/Sizes :  8S / 9M / 10L

528 SHWPThempshield

1323Cat. III

EN 388 EN 511

321

• Nailon Cordura®.
• Refuerzo en palma.
• Forro aislante.
• Membrana interior transpirable.
• Longitud total: 40 cm.

• Cordura® nylon.
• Reinforcement on palm.
• Insulating lining.
• Breathable inner membrane.
• Total length: 40 cm.

• Tallas/Sizes : 9M / 10L / 11XL

615CIMWP Thempshield

3222Cat. III

EN 388 EN 511

331

1

1

1

1

1 10

1



80

• Delantal Taslan nailon azul.
• Forro aislante.

• Membrana interior transpirable.
• Medidas: 61 x 107 cm.

• Blue Taslan nylon apron.
• Insulating lining.

• Breathable inner membrane.
• Size: 61 x 107 cm.

• Talla/Size : única/single

CA42Thempshield

1 u.

• Delantal Taslan nailon azul.
• Forro aislante.
• Membrana interior transpirable.
• Medidas: 61 x 92 cm.

• Blue Taslan nylon apron.
• Insulating lining.
• Breathable inner membrane.
• Size: 61 x 92 cm.

• Talla/Size : única/single

CA36 Thempshield

1X2XCat. III

EN 388 EN 511

X2X EN
 1

36
68

1X2XCat. III

EN 388 EN 511

X2X EN
 1

36
68

1 u.
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8584

• Algodón poliéster texturizado rojo.
• Ambidiestro.
• Puño elástico.
• Galga7.

• Red textured cotton polyester.
• Ambidextrous.
• Knit wrist.
• 7 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

215 TB HYBRID

10 120234XXCat. II

EN 388 EN 407

X2XXXX

250º
Hasta

• Algodón vulrizo 159 gr.
• Manguito algodón loneta 15 cm.

• Galga 13.
• Longitud total: 36 cm.

• Terry cotton of 159 gr.
• Cotton canvas safety cuff of 15 cm.

• 13 gauge.
• Total length: 36 cm.

• Tallas/Sizes : 9

225LTB+

6 60

50

2241XCat. II

EN 388 EN 407

X2XXXX

250º
Hasta

• Manopla serraje vacuno crupón gris.
• Forro aislante térmico en palma.
• Grosor 1,3-1,5 mm.
• Longitud total: 45 cm.

• Grey cow croupon split leather mitten.
• Thermal insulating lining on palm.
• Thickness 1.3-1.5 mm.
• Total length: 45 cm.

• Tallas/Sizes : 9

904/25 TB HYBRID

1

350º
Hasta

4144XCat. III

EN 388 EN 407

433XXX

• Serraje vacuno marrón.
• Palma reforzada malla metálica.
• Forro aislante.
• Longitud total: 33 cm.

• Brown cow split leather.
• Metal mesh reinforcement on palm.
• Insulating lining.
• Total length: 33 cm.

• Talla/Size : 9

8533B TB HYBRID

14X44XCat. III

EN 388 EN 407

4432XX

500º
Hasta

100º
Hasta

• Manopla serraje vacuno marrón.
• Palma reforzada malla metálica.

• Forro aislante.
• Longitud total: 40 cm.

• Brown cow split leather mitten.
• Metal mesh reinforcement on palm.

• Insulating lining.
• Total length: 40 cm.

• Talla/Size : 9

8633ALTB HYBRID

1 4X44XCat. III

EN 388 EN 407

4432XX

500º
Hasta

• Meta-aramida y para-aramida sin costuras.
• Ambidiestro.
• Galga 13.

• Seamless meta-aramid and para-aramid.
• Ambidextrous.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10  / 11

5510H TB HYBRID

10 2501142XCat. II

EN 388 EN 407

4121XX

contacto

contacto

contacto

contacto

contacto

contacto
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• Manopla meta-aramida sin costuras.
• Forro algodón.
• Ambidiestro.
• Galga 7.
• Longitud total: 32 cm.

• Seamless meta-aramid.
• Cotton lining.
• Ambidextrous.
• 7 gauge.
• Total length: 32 cm.

• Tallas/Sizes : 10

5544H TB HYBRID

1 25Cat. III

EN 407

4343XX

350º
Hasta

• Meta-aramida sin costuras.
• Forro algodón.

• Ambidiestro.
• Puño elástico.

• Galga 7.

• Seamless meta-aramid.
• Cotton lining.

• Ambidextrous.
• Knit wrist.

• 7 gauge.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10

5548TB HYBRID

1 25

• Meta-aramida sin costuras.
• Forro algodón.
• Ambidiestro.
• Puño elástico 20 cm.
• Galga 7.
• Longitud total: 39 cm.

• Seamless meta-aramid.
• Cotton lining.
• Ambidextrous.
• Knit wrist 20 cm.
• 7 gauge.
• Total length: 39 cm.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10

5548/20 TB HYBRID

1 25

Cat. III

EN 407

4342XX

350º
Hasta

350º
Hasta

Cat. III

EN 407

4342XX

• Meta-aramida gris sin costuras.
• Forro algodón.

• Ambidiestro.
• Puño ancho.

• Galga 7.
• Longitud total: 32 cm.

• Meta-aramida sin costuras.
• Forro algodón.
• Ambidiestro.
• Puño ancho.
• Galga 7.
• Longitud total: 32 cm.

• Seamless meta-aramid.
• Cotton lining.
• Ambidextrous.
• Loose safety cuff.
• 7 gauge.
• Total length: 32 cm.

• Talla/Size : 10

5548H TB HYBRID

1 25

• Grey seamless meta-aramid.
• Cotton lining.

• Ambidextrous.
• Loose safety cuff.

• 7 gauge.
• Total length: 32 cm.

• Tallas/Sizes : 7 / 9

5548HDTB HYBRID

1 35

350º
Hasta

350º
Hasta

Cat. III

EN 407

4342XX

Cat. III

EN 407

4343XX

• Hilo Kevlar® sin costuras.
• Forro algodón.
• Ambidiestro.
• Puño elástico.
• Galga 7.

• Seamless Kevlar® thread.
• Cotton lining.
• Ambidextrous.
• Knit wrist.
• 7 gauge.

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10 / 11

5558 TB HYBRID

1 25254XDCat. III

EN 388 EN 407

4342XX

350º
Hasta

contacto

contacto

contactocontacto

contacto

contacto
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• Hilo Kevlar® sin costuras.
• Forro algodón.

• Ambidiestro.
• Puño elástico 25 cm.

• Galga 7.
• Long total: 46 cm.

5558/15 TB HYBRID

• Manguito para-aramida tubular doble capa.
• Orificio para el pulgar.
• Galga 16.
• Longitud total: 35, 40, 45 o 55 cm.

• Double-layer tubular para-aramid sleeve.
• Thumbhole.
• 16 gauge.
• Total length: 35, 40, 45 or 55 cm.

• Seamless Kevlar® thread.
• Cotton lining.

• Ambidextrous.
• Knit wrist 25 cm.

• 7 gauge.
• Total length: 46 cm.

• Talla/Size : única/single

• Tallas/Sizes : 9 / 10

5688/35  /40  /45  /55

5558/25

TB HYBRID

TB HYBRID

10

1

120

25

350º
Hasta

1333DCat. II

EN 388 EN 407

413XXX

• Hilo Kevlar® sin costuras.
• Forro algodón.
• Ambidiestro.
• Puño elástico 15 cm.
• Galga 7.
• Longitud total: 36 cm.

• Seamless Kevlar® thread.
• Cotton lining.
• Ambidextrous.
• Knit wrist 15 cm.
• 7 gauge.
• Total length: 36 cm.

• Tallas/Sizes : 9 / 10

1 25254XDCat. III

EN 388 EN 407

4342XX 2443XCat. III

EN 388 EN 407

4343XX

2443XCat. III

EN 388 EN 407

4343XX254XDCat. III

EN 388 EN 407

4342XX

350º
Hasta

100º
Hasta

350º
Hasta

500º
Hasta

• Tejido para-aramida.
• Interior sarga algodón.

• Cosido hilo para-aramida.
• Longitud total: 40 cm.

• Tejido para-aramida.
• Interior sarga algodón.
• Cosido hilo para-aramida.
• Longitud total: 35 cm.

• Tejido para-aramida rizo.
• Doble forro blanco algodón.
• Puño para-aramida rizo.
• Longitud total: 40 cm.

• Para-aramide fabric.
• Cotton serge lining.
• Sewn with para-aramid thread.
• Total length: 35 cm.

• Para-aramide loop fabric.
• White double cotton lining.
• Para-aramid loop wrist.
• Total length: 40 cm.

• Talla/Size : 10

2252 TB HYBRID

1

• Para-aramide fabric.
• Cotton serge lining.

• Sewn with para-aramid thread.
• Total length: 40 cm.

• Tallas/Sizes : 10

2252LTB HYBRID

1

350º
Hasta

• Tallas/Sizes : 10

6026L TB HYBRID

13X44FCat. III

EN 388 EN 407

4444XX

contacto

contacto

contacto

contacto

contacto

contacto

contacto
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• Para-aramide loop fabric.
• White double cotton lining.
• Para-aramid loop wrist.
• Total length: 30 cm.

• Para-aramide loop fabric.
• White double cotton lining.

• Para-aramid loop wrist.
• Total length: 40 cm.

• Talla/Size : 10

6226 TB HYBRID

1

• Tallas/Sizes : 10

6226LTB HYBRID

• Fibra de vidrio siliconizada.
• Doble forro para-aramida.
• Longitud total: 30 cm.

• Siliconized glass fibre.
• Double para-aramid lining.
• Total length: 30 cm.

• Talla/Size : 10

7015 comercialización

1 10

500º
Hasta

2X4XCat. III

EN 388 EN 407

44XX34

• Fibra de vidrio siliconizada.
• Doble forro para-aramida.
• Longitud total: 40 cm.

• Siliconized glass fibre.
• Double para-aramid lining.
• Total length: 40 cm.

• Talla/Size : 10

7015L comercialización

1 10

500º
Hasta

250º
Hasta

2X4XCat. III

EN 388 EN 407

44XX34

• Látex natural rugoso verde extra. 
• Soporte algodón sin costuras.
• Puño recto.
• Grosor: 1,8 mm.
• Longitud total: 30 cm.

• Latéx natural rugoso naranja.
• Soporte algodón sin costuras.

• Puño recto.
• Grosor 1,8 mm.

• Longitud total: 30 cm.

• Green rough natural latex.
• Seamless cotton liner.
• Straight cuff.
• Thickness: 1.8 mm.
• Total length: 30 cm.

• Orange rough natural latex.
• Seamless cotton liner.

• Straight cuff.
• Thickness 1.8 mm.

• Total length: 30 cm.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10

195V

195N

TB10+

TB10+

51 60 

51 60 1141XCat. II

EN 388 EN 407

X2XXXX

2231XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO B

AKL
664

EN 374-5 EN 407

X2XXXX

2X44FCat. III

EN 388 EN 407

4444XX

2X44FCat. III

EN 388 EN 407

4444XX

250º
Hasta

contacto

contacto

contacto

contacto

• Tejido para-aramida rizo.
• Doble forro blanco algodón.
• Puño para-aramida rizo.
• Longitud total: 30 cm.

• Tejido para-aramida rizo.
• Doble forro blanco algodón.

• Puño para-aramida rizo.
• Longitud total: 40 cm.

500º
Hasta

500º
Hasta

contacto

contacto
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• PVC azul triple baño.
• Soporte algodón sin costuras.
• Grosor: 1,5 mm.
• Longitud total: 30 cm.

• Blue PVC triple dipped.
• Seamless cotton liner.
• Thickness: 1.5 mm.
• Total length: 30 cm.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 / 11 

666VINIL TB HYBRID

1 10 1002121XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO A

AKLMOT
262424

EN 374-1 EN 407

X2XXXX

4X31DCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO B

JKL
364

EN 374-5 EN 407

X2XXXX

• PVC doble baño verde y negro.
• Forro para-aramida y fibra de vidrio.    

• Longitud total: 30 cm.
• Galga 15.

• Green and black PVC double dipped.
• Para-aramid and glass fibre lining. 

• Total length: 30 cm.
• 15 gauge.

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10

668 CHEMCUTTB HYBRID

51 60

• Neopreno negro.
• Forro acrílico rizado negro.
• Acabado diamante en palma
• Grosor 2,80 - 2,90 mm.
• Cartera 15 cm.
• Longitud total: 52 cm.

• Black neoprene.
• Black loop acrylic lining.
• Diamond finish on palm
• Thickness 2.80 - 2.90 mm.
• Safety cuff 15 cm.
• Total length: 52 cm.

• Tallas/Sizes : 

9003/52 THERMIC TB HYBRID

101 100 2231XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO A

AKL

EN 374-5

X2X

EN 407

X2XXXX

EN 511

250º
Hasta

250º
Hasta

250º
Hasta

contacto

contacto

contacto
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MIG

• Serraje vacuno crupón rojo.
• Forro franela.
• Cosido hilo para-aramida.
• Grosor: 1,2-1,4 mm.
• Longitud total: 34 cm.

• Red cow croupon split leather.
• Flannel lining.
• Sewn with para-aramid thread.
• Thickness: 1.2-1.4 mm.
• Total length: 34 cm.

• Talla/Size : 9

910 TB10+

MIG

5 560 603144XCat. II

EN 388 EN 407

413X4X

EN-12477
tipo A

• Serraje vacuno crupón rojo.
• Forro franela.

• Cosido hilo para-aramida.
• Grosor: 1,2-1,4 mm.

• Longitud total: 40 cm.

• Red cow croupon split leather.
• Flannel lining.

• Sewn with para-aramid thread.
• Thickness: 1.2-1.4 mm.

• Total length: 40 cm.

• Talla/Size : 9 

910LTB10+

5 60 3144XCat. II

EN 388 EN 407

413X4X

EN-12477
tipo A

• Serraje vacuno rojo.
• Forro franela.
• Cosido hilo poliéster.
• Grosor: 1,1-1,3 mm.
• Longitud total: 34 cm.

• Red cow split leather.
• Flannel lining.
• Sewn with polyester thread.
• Thickness: 1.1-1.3 mm.
• Total length: 34 cm.

• Talla/Size : 9

910B TB+

5 560 603143XCat. II

EN 388 EN 407

42334X

EN-12477
tipo A

• Serraje vacuno verde.
• Forro franela.
• Refuerzo serraje amarillo en palma y pulgar.
• Cosido hilo para-aramida.
• Grosor: 1,2-1,4 mm.
• Longitud total: 40 cm.

• Green cow split leather.
• Flannel lining.
• Yellow split leather reinforcement on palm and thumb.
• Sewn with para-aramid thread.
• Thickness: 1.2-1.4 mm.
• Total length: 40 cm.

• Tallas/Sizes : 9 / 10

911LR TB10+

4244XCat. II

EN 388 EN 407

42334X

EN-12477
tipo A

912WELDCUTTB HYBRID

• Serraje vacuno verde.
• Forro HPPE y fibra de vidrio.

• Refuerzo serraje amarillo en palma y pulgar.
• Cosido hilo para-aramida.

• Grosor: 1,2-1,4 mm.
• Longitud total: 40 cm.

• Green cow split leather.
• HPPE and   lining.

• Yellow split leather reinforcement on palm and 
thumb.

• Sewn with para-aramid thread.
• Thickness: 1.2-1.4 mm.

• Total length: 40 cm.

• Talla/Size : 9

6 60

EN-12477
tipo A

3X44ECat. II

EN 388 EN 407

41324X

• Serraje vacuno crupón azul.
• Forro ignífugo.
• Refuerzo serraje amarillo en palma y pulgar.
• Cosido hilo para-aramida.
• Grosor: 1,3 mm.
• Longitud total: 34 cm.

• Blue cow croupon split leather.
• Fire-retardant lining.
• Yellow split leather reinforcement on palm and thumb.
• Sewn with para-aramid thread.
• Thickness: 1.3 mm.
• Total length: 34 cm.

• Talla/Size : 9

960PROXIMA TB10+

4244XCat. II

EN 388 EN 407

423X4X

EN-12477
tipo A

MIG MIG

MIG

MIG

MIG
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• Serraje vacuno crupón gris.
• Forro ignífugo.
• Refuerzo serraje gris en palma y pulgar.
• Cosido hilo para-aramida.
• Grosor: 1,3 mm.
• Longitud total: 34 cm.

• Grey split leather cow croupon.
• Fire-retardant lining.
• Reinforcement on palm and thumb.
• Sewn with para-aramid thread.
• Thickness: 1.3 mm.
• Total length: 34 cm.

• Talla/Size : 9

960G PROXIMA TB10+

4244XCat. II

EN 388 EN 407

423X4X

EN-12477
tipo A

EN 511

22X

• Piel flor gris.
• Forro para-aramida.

• Cosido hilo para-aramida.
• Cartera serraje azul 12 cm.

• Grosor: 0,9-1 mm.
• Long total: 33 cm.

• Grey grain leather.
• Para-aramid lining.

• Sewn with para-aramid thread.
• Blue split leather safety cuff 12cm.

• Thickness: 0.9-1mm.
• Total length: 33cm.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 / 11

980KV SOLMIGTB HYBRID

5 60 2232XCat. II

EN 388 EN 407

41324X

EN-12477
tipo A

• Piel flor gris 0,9 - 1 mm.
• Interior para-aramida y fibras de vidrio.
• Refuerzo serraje vacuno gris en palma, 

pulgar e índice.
• Cartera serraje azul 16 cm.
• Dorso aluminizado.
• Cosido con hilo para-aramida.
• Longitud total: 36 cm.

• Grey grain buffalo leather 0.9 - 1 mm.
• Para-aramid and glass fibre lining.
• Grey cow split leather on palm, thumb and 

index.
• Blue split leather safety cuff 16 cm.
• Aluminized back.
• Sewn with para-aramid thread.
• Total Length: 36 cm.
•  Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

990ALKV TB HYBRID

5 604434FCat. III

EN 388 EN 407

42344X

EN-12477
tipo A

• Piel flor cabra gris.
• Cosido hilo para-aramida.
• Cartera serraje azul 10 cm.
• Grosor: 0,7-0,9 mm.
• Longitud total: 33 cm.

• Grey goat grain eather.
• Sewn with para-aramid thread.
• Blue split leather safety cuff 10 cm.
• Thickness: 0.7-0.9 mm.
• Total length: 33 cm.

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10

980SOLTIG TB10+

2121XCat. II

EN 388 EN 407

41224X

EN-12477
tipo B

981EMPROTIGTB10+

• Piel flor cabra gris.
• Refuerzo serraje amarillo en palma,pulgar e 

índice.
• Cartera serraje gris 18 cm.

• Cosido hilo para-aramida.
• Longitud total: 38 cm.

• Grey goat grain leather.
• Yellow split leather reinforcement on palm, thumb  

and index.
• Grey split leather safety cuff 18 cm.

• Sewn with para-aramid thread.
• Total length: 38 cm.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

10 60

EN-12477
tipo B

4142XCat. II

EN 388 EN 407

412X4X

• Chaqueta serraje gris.
• Cierre velcro.
• Grosor: 1,2-1,4 mm.

• Grey split leather jacket.
• Velcro closure.
• Thickness: 1.2-1.4 mm.

• Talla/Size : M / L / XL

300C TB10+

1 u.

ISO 13688

Clase 2 A1Cat. II

EN 11611

TIG

TIG

MIG

MIG

MIG

5 1060 60
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• Delantal serraje gris.
• Ajuste cinta tejido.
• Grosor: 1,2-1,4 mm.
• Medidas: 60x90 cm.

• Grey split leather apron.
• Fabric strap adjustment.
• Thickness: 1.2-1.4 mm.
• Size: 60x90 cm.

• Tallas/Sizes : única /single

300D TB10+

1 u. 1 u.

ISO 13688

Clase 2 A1Cat. II

EN 11611

• Manguito corto serraje gris.
• Grosor: 1,2-1,4 mm.

• Longitud total: 32 cm.

• Grey split leather short sleeve.
• Thickness: 1.2-1.4 mm.

• Total length: 32 cm.

• Talla/Size : única/single

300MCTB10+

1 u. 1 u.

1 u.

ISO 13688

Clase 2 A1Cat. II

EN 11611

• Manguito largo serraje gris.
• Cordón ajustable.
• Grosor: 1,2-1,4 mm.
• Longitud total: 60 cm.

• Grey split leather longsleeve.
• Drawstring
• Thickness: 1.2-1.4 mm.
• Total length: 60 cm.

• Talla/Size : única/single

300ML TB10+

ISO 13688

Clase 2 A1Cat. II

EN 11611

• Pantalón serraje gris.
• Cierre velcro

• Grosor: 1,2-1,4 mm.

• Grey split leather trousers.
• Velcro closure.

• Thickness: 1.2-1.4 mm.

• Tallas/Sizes : S / M / L / XL / XXL

300TTB10+

ISO 13688

Clase 2 A1Cat. II

EN 11611

• Polaina serraje gris.
• Cierre velcro.
• Grosor: 1,2-1,4 mm.
• Longitud total: 35 cm.

• UNIDAD DE VENTA: PAR

• Grey split leather gaiter.
• Velcro closure.
• Thickness: 1.2-1.4 mm.
• Total length: 35 cm.

• Tallas/Sizes : única /single

300P TB10+

ISO 13688

Clase 2 A1Cat. II

EN 11611
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• Látex natural beige.
• Interior clorinado.
• Puño enrollado.
• Grosor: 0,45 mm.
• Longitud total: 30 cm.

• Beige natural latex.
• Chlorinated finish inside.
• Rolled cuff.
• Thickness: 0.45 mm.
• Total length: 30 cm.

• Tallas/Sizes : 6S / 7M / 8L / 9XL 

9001 TB+

1 10 100

• Látex natural bicolor azul/amarillo.
• Interior flocado.
• Puño recto.
• Grosor: 0,60 mm.
• Longitud total: 30 cm.

• Blue/yellow bicolour natural latex.
• Flocked lining.
• Straight cuff.
• Thickness: 0.60 mm.
• Total length: 30 cm.

• Tallas/Sizes : 6S / 7M / 8L / 9XL / 10XXL

9007 TB10+

101 100 1010XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO A

AKLMNOPST
263521666 

EN 374-5

• Látex natural amarillo.
• Interior flocado.
• Puño enrollado.

• Grosor: 0,45 mm.
• Longitud total: 30 cm.

• Yellow natural latex.
• Flocked lining.

• Rolled cuff.
• Thickness: 0.45 mm.
• Total length: 30 cm.

• Tallas/Sizes : 6S / 7M / 8L / 9XL 

9004TB+

1 10 100 1010XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO A

AKLMNOPST
162511566

EN 374-5

• Látex natural negro.
• Interior flocado.
• Puño recto.
• Grosor: 0,75 mm.
• Longitud total: 30 cm.

• Black natural latex.
• Flocked lining.
• Straight cuff.
• Thickness: 0.75 mm.
• Total length: 30 cm.

• Tallas/Sizes : 6S / 7M / 8L / 9XL / 10XXL

NOVASUPER 75 TB+

101 1002020XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO A

AKLMNOPST
264621666

EN 374-5

• Látex natural naranja.
• Interior flocado.

• Puño recto.
• Grosor: 1 mm.

• Longitud total: 30 cm.

• Orange natural latex.
• Flocked lining.
• Straight cuff.

• Thickness: 1 mm.
• Total length: 30 cm.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10

BARRIER100TB+

1 10 100 3121XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO A

AKLMNOPST
665643666

EN 374-5

1010XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO A

AKLMNOPST
163311666

EN 374-5 EN 421

• Látex natural rugoso verde.
• Soporte algodón sin costuras.
• Puño recto.
• Grosor: 1,8 mm.
• Longitud total: 30 cm.

• Green rough natural latex.
• Seamless cotton liner.
• Straight cuff.
• Thickness: 1.8 mm.
• Total length: 30 cm.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10

195V TB10+

51 60 2231XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO B

AKL
664

EN 374-5 EN 407

X2XXXX
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• Látex natural negro.
• Interior clorinado.
• Puño enrollado.
• Grosor: 1,3 mm.
• Longitud total: 60 cm.

• Black natural latex.
• Chlorinated finish inside.
• Rolled cuff.
• Thickness: 1.3 mm.
• Total length: 60 cm.

• Talla/Size : 10

9075/60 TB+

1 364121XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO A

AKLMNOPT
66465366

EN 374-5 EN 407

X2XXXX

• Látex natural/neopreno bicolor azul/amarillo.
• Interior flocado.

• Puño recto.
• Grosor: 0,70 mm.

• Longitud total: 30 cm.

• Bicoloured blue/yellow natural latex/
neoprene.

• Flocked lining.
• Straight cuff.

• Thickness: 0.70 mm.
• Total length: 30 cm.

• Tallas/Sizes : 6S / 7M / 8L / 9XL

9002TB10+

101 100 2110XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO A

AKLMNOPST
263521666

EN 374-5

• Látex natural/neopreno naranja.
• Interior flocado.
• Puño recto.
• Grosor: 0,70 mm.
• Long total: 30 cm.

• Orange natural latex/neoprene.
• Flocked lining.
• Straight cuff.
• Thickness: 0.70 mm.
• Total length: 30 cm.

• Tallas/Sizes : 6S / 7M / 8L / 9XL

9005 TB10+

101 1003110XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO A

AKLMNPST
26463666

EN 374-5

• Neopreno negro.
• Interior flocado.
• Puño recto.
• Grosor: 0,75 mm.
• Longitud total: 30 cm.

• Black neoprene.
• Flocked lining.
• Straight cuff.
• Thickness: 0.75 mm.
• Total length: 30 cm.

• Tallas/Sizes : 6S / 7M / 8L / 9XL / 10XXL

9003 TB+

101 100 3110XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO A

AJKLMNOPST
3164653666

EN 374-5

• Neopreno negro.
• Interior acrílico rizado negro.
• Acabado diamante en palma

• Grosor: 2,80 - 2,90 mm.
• Cartera: 15 cm.

• Longitud total: 52 cm.

• Black neoprene.
• Black loop acrylic lining.
• Diamond finish on palm

• Thickness 2.80 - 2.90 mm.
• Safety cuff: 15 cm.

• Total length: 52 cm.

• Tallas/Sizes : 

9003/52 THERMICTB HYBRID

101 100 2231XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO A

AKL

EN 374-5

X2X

EN 407

X2XXXX

EN 511

• Nitrilo azul.
• Interior clorinado.
• Puño recto.
• Grosor: 0,20 mm.
• Longitud total: 30 cm.

• Blue nitrile.
• Chlorinated finish inside.
• Straight cuff.
• Thickness: 0.20 mm.
• Total length: 30 cm.

• Tallas/Sizes : 6S / 7M / 8L / 9XL 

9008 TB10+

1 10 1002001XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO A

JKLMNOPST
662112626

EN 374-5

EN 421
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• Nitrilo verde.
• Interior flocado.
• Puño recto.
• Grosor: 0,38 mm.
• Longitud total: 33 cm.

• Green nitrile.
• Flocked lining.
• Straight cuff.
• Thickness: 0.38 mm.
• Total length: 33 cm.

• Tallas/Sizes : 6S / 7M / 8L / 9XL / 10XXL

9009F TB+

101 1004101XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO A

AFJKLMNOPT
2166323666

EN 374-5

• Nitrilo azul.
• Interior flocado.

• Puño recto.
• Grosor: 0,38 mm.

• Longitud total: 33 cm.

• Blue nitrile.
• Flocked lining.
• Straight cuff.

• Thickness: 0.38 mm.
• Total length: 33 cm.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

INTERFACE PLUSTB10 +

101 100 4101XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO A

AFJKLMNOPT
2166323666

EN 374-5

• Nitrilo verde.
• Interior satinado.
• Puño recto.
• Grosor: 0,50 mm.
• Longitud total: 45 cm.

• Green nitrile.
• Glossy finish inside.
• Straight cuff.
• Thickness: 0.50 mm.
• Total length: 45 cm.

• Tallas/Sizes : 8L / 9XL / 10XXL / 11XXXL

9009/45S TB10+

61 36 4102XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO A

ACEFGIJKLMNOPST
311121665346656

EN 374-5

• Nitrilo azul doble baño.
• Nailon blanco sin costuras.
• Longitud total: 30 cm.

• Blue nitrile double dipped.
• Seamless white nylon liner.
• Total length: 30 cm.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 / 11

270 TB HYBRID

101 120

EN 374-5

• PVC rojo.
• Forro algodón.

• Grosor: 1,2-1,4 mm.
• Longitud total: 27cm. 

• Red PVC.
• Cotton lining.

• Thickness: 1.2-1.4 mm.
• Total length: 27 cm. 

• Talla/Size : 9

206-27TB+

10 60 4121XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO B

AKL
365

EN 374-5

• PVC rojo.
• Forro algodón.
• Grosor: 1,2-1,4 mm.
• Longitud total: 36 cm.

• Red PVC.
• Cotton lining.
• Thickness: 1.2-1.4 mm.
• Total length: 36 cm.

• Talla/Size : 9

206-36 TB+

10 604121XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO B

AKL
365

EN 374-5

3132XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO B

AJKL
3342

EN 407

X1XXXX
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• PVC rojo.
• Forro algodón.
• Grosor: 1,2-1,4 mm.
• Longitud total: 40 cm.

• Red PVC.
• Cotton lining.
• Thickness: 1.2-1.4 mm.
• Total length: 40 cm.

• Talla/Size : 9

206-40 TB+

10 60 4121XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO B

AKL
365

EN 374-5

• PVC azul triple baño.
• Soporte algodón sin costuras.

• Grosor: 1,5 mm.
• Longitud total: 25 cm.

• Blue PVC triple dipped
• Seamless cotton liner.

• Thickness: 1.5 mm.
• Total length: 25 cm.

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10 / 11

666/25 VINILTB HYBRID

101 100 2121XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO A

AKLMOT
262424

EN 407

X2XXXX

EN 374-5

• PVC azul triple baño.
• Soporte algodón sin costuras.
• Grosor: 1,5 mm.
• Longitud total: 35 cm.

• Blue PVC triple dipped.
• Seamless cotton liner.
• Thickness: 1.5 mm.
• Total length: 35 cm.

• Tallas/Sizes : 9 / 10 / 11

666/35 VINIL TB HYBRID

101 100 2121XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO A

AKLMOT
262424

EN 407

X2XXXX

EN 374-5

• PVC azul triple baño.
• Soporte algodón sin costuras.

• Grosor: 1,5 mm.
• Longitud total: 62 cm.

• Blue PVC triple dipped.
• Seamless cotton liner.

• Thickness: 1.5 mm.
• Total length: 62 cm.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 / 11

666LONGTB HYBRID

1 5 50 3121XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO C

KL
62

EN 374-5 EN 407

X2XXXX

• PVC azul triple baño.
• Soporte algodón sin costuras.
• Grosor: 1,5 mm.
• Longitud total: 30 cm.

• Blue PVC triple dipped.
• Seamless cotton liner.
• Thickness: 1.5 mm.
• Total length: 30 cm.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 / 11 

666VINIL TB HYBRID

1 10 1002121XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO A

AKLMOT
262424

EN 374-5 EN 407

X2XXXX

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10

666COLD TB HYBRID

51 50 3221XCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO B

AKL
262

EN 374-5 EN 407

X2XXXX

EN 511

141

• PVC triple baño azul.
• Interior acrílico rizado amarillo.
• Grosor: 1,5 mm.
• Longitud total: 30 cm.
• Galga 10.

• Blue PVC triple dipped.
• Yellow loop acrylic lining.
• Thickness: 1.5 mm.
• Total length: 30 cm.
• 10 gauge.



112

4X31DCat. III

EN 388
EN 374-1
TIPO B

JKL
364

EN 374-5 EN 407

X2XXXX

• PVC doble baño verde y negro.
• Forro para-aramida y fibra de vidrio.    
• Longitud total: 30 cm.
• Galga 15.

• Green and black PVC double dipped.
• Para-aramid and glass fibre lining. 
• Total length: 30 cm.
• 15 gauge.

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10

668 CHEMCUT TB HYBRID

51 60
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• Látex blanco con polvo.
• Peso: 5,3 gr/ud.

• Grosor doble capa: 0,22 mm.

• White powdered latex.
• Weight: 5.3 gr/pcs.

• Double layer thickness: 0.22 mm.

• Tallas/Sizes :  6/XS - 7/S - 8/M - 9/L - 10/XL

LBP53Dermik

• Látex blanco sin polvo.
• Peso: 5,3 gr/ud.
• Grosor doble capa: 0,22 mm.

• White powder-free latex.
• Weight: 5.3 gr/pcs.
• Double layer thickness: 0.22 mm.

• Tallas/Sizes : 6/XS - 7/S - 8/M - 9/L - 10/XL

LB53 Dermik

10 disp.100 u. 100 u.

200 u.

100 u.100 u.

50 u.

Cat. III

EN 374-1
TIPO C

P
3

EN 374-5

Cat. III

EN 374-1
TIPO C

P
3

EN 374-5

• Látex azul high risk sin polvo.
• Peso: 12,3 gr/ud.
• Grosor doble capa: 0,42 mm.
• Longitud total: 30 cm.

• Blue powder-free high risk latex.
• Weight: 12.3 gr/pcs.
• Double layer thickness: 0.42 mm.
• Total length: 30 cm.   

• Tallas/Sizes :  7/S - 8/M - 9/L - 10/XL

6018HR Dermik

10 disp.Cat. III

EN 374-1
TIPO C

LP
21

EN 374-5

• Vinilo transparente con polvo.
• Peso: 4,0 gr/ud.

• Grosor doble capa: 0,13 mm.
• No estéril.

• Vinilo azul sin polvo.
• Peso: 4,0 gr/ud.
• Grosor doble capa: 0,13 mm.
• No estéril.

• Transparent powdered vinyl.
• Weight: 4.0 gr/pcs.

• Double layer thickness: 0.13 mm.
• Non-sterile.

• Blue powder-free vinyl.
• Weight: 4.0 gr/pcs.
• Double layer thickness:  0.13 mm.
• Non-sterile.

• Tallas/Sizes :  7/S - 8/M - 9/L - 10/XL

• Tallas/Sizes :  7/S - 8/M - 9/L - 10/XL

VTP40

VA40

Dermik

Dermik

10 disp.

10 disp.10 disp.

Cat. I

Cat. I

• Nitrilo lila sin polvo.
• Peso: 3,5 gr/ud.
• Grosor doble capa: 0,14 mm.

• Purple powder-free nitrile.
• Weight: 3.5 gr/pcs.
• Double layer thickness: 0.14 mm.

• Tallas/Sizes : 7/S - 8/M - 9/L - 10/XL

NL35 Dermik

10 disp.Cat. III

EN 374-1
TIPO C

K
6

EN 374-5
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50 u.100 u.

• Nitrilo azul sin polvo.
• Peso: 4,8 gr/ud.
• Grosor doble capa: 0,20 mm

• Blue powder-free nitrile.
• Weight: 4.8 gr/pcs.
• Double layer thickness: 0.20 mm.

• Tallas/Sizes :  7/S - 8/M - 9/L - 10/XL

NA48 Dermik

10 disp.

10 disp.

Cat. III

EN 374-1
TIPO C

K
6

EN 374-5

• Nitrilo negro sin polvo.
• Peso: 6,0 gr/ud.

• Grosor doble capa: 0,24 mm.

• Black powder-free nitrile.
• Weight: 6.0 gr/pcs.

• Double layer thickness: 0.24 mm.

• Tallas/Sizes : 7/S - 8/M - 9/L - 10/XL

NN60Dermik

Cat. III

EN 374-1
TIPO C

JK
36

EN 374-5

• Nitrilo azul sin polvo.
• Peso: 6,0 gr/ud.
• Grosor doble capa: 0,24 mm.

• Blue powder-free nitrile.
• Weight: 6.0 gr/pcs.
• Double layer thickness: 0.24 mm.

• Tallas/Sizes :  7/S - 8/M - 9/L - 10/XL

NA60 Dermik

Cat. III

EN 374-1
TIPO C

JK
36

EN 374-5

• Nitrilo naranja sin polvo.
• Peso: 8,5 gr/ud.
• Acabado diamante.

• Orange powder-free nitrile.
• Weight: 8.5 gr/pcs.
• Diamond finish.

• Tallas/Sizes :  7/S - 8/M - 9/L - 10/XL

NNa85 Dermik

10 disp.Cat. III

EN 374-1
TIPO C

J
4

EN 374-5

• Nitrilo negro sin polvo.
• Peso: 8,5 gr/ud.

• Acabado diamante.

• Black powder-free nitrile.
• Weight: 8.5 gr/pcs.

• Diamond finish.

• Tallas/Sizes :  7/S - 8/M - 9/L - 10/XL

NN85Dermik

Cat. III

EN 374-1
TIPO C

J
4

EN 374-5

• Nitrilo azul high risk sin polvo.
• Peso: 11,4 gr/ud.
• Grosor doble capa: 0,40 mm.
• Longitud total: 30 cm.

• Bluepowder-free high risk nitrile.
• Weight: 11.4 gr/pcs.
• Double layer thickness: 0.40 mm.
• Total length: 30 cm.

• Tallas/Sizes : 7/S - 8/M - 9/L - 10/XL - 11/XXL

6080HR Dermik

10 disp.Cat. III

EN 374-1
TIPO B

JKP
664

EN 374-5

100 u. 50 u.

50 u.100 u.

10 disp.10 disp.
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• Nitrilo azul sin polvo.
• Peso: 4,8 gr/ud.
• Grosor doble capa: 0,20 mm.

• Látex blanco sin polvo.
• Peso: 6,0 gr/ud.

• Grosor doble capa: 0,24 mm.

• Blue powder-free nitrile.
• Weight: 4.8 gr/pcs.
• Double layer thickness: 0.20 mm.

• White powder-free latex.
• Weight: 6.0 gr/pcs.

• Double layer thickness: 0.24 mm.

• Tallas/Sizes : 7/S - 8/M - 9/L - 10/XL

• Tallas/Sizes : 6/XS - 7/S - 8/M - 9/L - 10/XL

6080CONFORT

6020

Semperit

Semperit

• Látex blanco con polvo.
• Peso: 5,0 gr/ud.
• Grosor doble capa: 0,20 mm.

• White powered latex.
• Weight: 5.0 gr/pcs.
• Double layer thickness: 0.20 mm.

• Tallas/Sizes : 6/XS - 7/S - 8/M - 9/L - 10/XL

6010 Semperit

10 disp.100 u.
Talla/Size 10: 90 u.

10 disp.

• Nitrilo azul sin polvo.
• Peso: 6,3 gr/ud.
• Grosor doble capa: 0,26 mm.

• Blue powder-free nitrile.
• Weight: 6.3 gr/pcs.
• Double layer thickness: 0.26 mm.

• Tallas/Sizes :  7/S - 8/M - 9/L - 10/XL

6080XPERT Semperit

10 disp.

• Nitrilo violeta sin polvo.
• Peso: 3,5 gr/ud.

• Grosor doble capa: 0,14 mm.

• Violet powder-free nitrile.
• Weight: 3.5 gr/pcs.

• Double layer thickness: 0.14 mm.

• Tallas/Sizes : 7/S - 8/M - 9/L - 10/XL

6080XTRALITESemperit

• Polietileno.
• Grosor: 0,01 mm.

• Polyethylene.
• Thickness: 0.01 mm.

• Talla/Size : 9/L

6050

Cat. I 100 u. 

10 disp. 10 disp.

Cat. III

EN 374-1
TIPO C

K
6

EN 374-5

Cat. III

EN 374-1
TIPO C

KP
56

EN 374-5

EN 455

Cat. III

EN 374-1
TIPO B

KPT
665

EN 374-5

EN 455

Cat. III

EN 374-1
TIPO B

KPT
666

EN 374-5

EN 455

Cat. III

EN 374-1
TIPO B

KPT
666

EN 374-5

EN 455

VIRUS

EN 455

VIRUS

VIRUS

EN 421

EN 421

EN 421

VIRUS

VIRUS100 u.
Talla/Size 10: 90 u.

100 u.
Talla/Size 10: 90 u.

200 u.
Talla/Size 10: 180 u.

100 u.
Talla/Size 10: 90 u.
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• Polietileno precortado.
• Grosor: 0,01 mm.

• Pre-cut polyethylene.
• Thickness: 0.01 mm.

• Talla/Size : 9/L

6060

Cat. I 100 u.
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• Manopla meta-aramida sin costuras.
• Forro algodón.

• Ambidiestro.
• Galga 7.

• Longitud total: 32 cm.

• Seamless meta-aramid.
• Cotton lining.

• Ambidextrous.
• 7 gauge.

• Total length: 32 cm.

• Tallas/Sizes : 10

5544HTB HYBRID

1 25 Cat. III

EN 407

4343XX

• Meta-aramida sin costuras.
• Forro algodón.
• Ambidiestro.
• Puño ancho.
• Galga 7.
• Longitud total: 32 cm.

• Seamless meta-aramid.
• Cotton lining.
• Ambidextrous.
• Loose safety cuff.
• 7 gauge.
• Total length: 32 cm.

• Talla/Size : 10

5548H TB HYBRID

Cat. III

EN 407

4342XX 1 25

• CoolMax® All Season blanco sin costuras.
• Ambidiestro.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• White seamless CoolMax® All Season.
• Ambidextrous.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 

218 TB HYBRID

101 120114XXCat. II

EN 388 EN 511

01X

EN 407

X1XXXX

• CoolMax® All Season azul sin costuras.
• Ambidiestro.

• Puño elástico.
• Galga 13.

• Blue seamless CoolMax® All Season.
• Ambidextrous.

• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

218AZTB HYBRID

1 10 120 114XXCat. II

EN 388 EN 511

01X

EN 407

X1XXXX

• CoolMax® All Season azul sin costuras.
• Ambidiestro.
• Puño elástico.
• Galga 13.
• Longitud total: 43 cm.

• Blue seamless CoolMax® All Season.
• Ambidextrous.
• Knit wrist.
• 13 gauge.
• Total length: 43 cm.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

218AZL TB HYBRID

101 120114XXCat. II

EN 388 EN 511

01X

EN 407

X1XXXX

• CoolMax® All Season azul sin costuras.
• Puntos PVC negro en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Blue seamless CoolMax® All Season.
• Black PVC dots on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

218AZP TB HYBRID

1 10 120114XXCat. II

EN 388 EN 511

01X

EN 407

X1XXXX

DISPONIBLE EN BLANCO: 218P
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• Tallas/Sizes : 7 / 9

5548HD TB HYBRID

Cat. II

EN 407

4343XX

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 

500 URETANTB10+

101 120 2131XCat. II

EN 388

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

500AZ URETAN TB10+

101 1202131XCat. II

EN 388

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

500NEVERCUT TB HYBRID

101 1203231XCat. II

EN 388

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

718STACTB HYBRID

101 120 3121XCat. II

EN 388 EN 407

X1XXXX EN
 16

35
0

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

700AZ TOUCH TB10+

101 1202121XCat. II

EN 388

1 25

• Meta-aramida gris sin costuras.
• Forro algodón.
• Ambidiestro.
• Puño ancho.
• Galga 7.
• Longitud total: 32 cm.

• Grey seamless meta-aramid.
• Cotton lining.
• Ambidextrous.
• Loose safety cuff.
• 7 gauge.
• Total length: 32 cm.

• Soporte nailon blanco sin costuras.
• Recubrimiento poliuretano blanco en palma.

• Puño elástico.
• Galga 13.

• White seamless nylon liner.
• White polyurethane coating on palm.

• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Soporte nailon azul sin costuras.
• Recubrimiento poliuretano gris en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Blue seamless nylon liner.
• Grey polyurethane coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Soporte nailon gris y para-aramida sin costuras.
• Recubrimiento poliuretano gris en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Grey seamless nylon with para-aramid liner.
• Grey polyurethane coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Soporte nailon, fibras de carbono y elastano 
azul sin costuras.

• Recubrimiento PPU negro en palma. 
• Puño elástico.

• Galga 18.
• Resistividad vertical 105Ω.

• Blue seamless nylon, carbon fibre and 
elastane liner.

• Black PPU coating on palm. 
• Knit wrist.
• 18 gauge.

• Resistivity = 105Ω.

• Soporte nailon azul sin costuras.
• Recubrimiento nitrilo azul en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Blue seamless nylon liner.
• Blue nitrile coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.
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• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 / 11

765 TOUCH TB10+

101 1204122XCat. II

EN 388

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 

700COOLTB10+

10 120 3121XCat. II

EN 388

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

700AZFP TOUCH TB10+

101 1202121XCat. II

EN 388

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

KMG710COLDTB HYBRID

1 10 120 2X4XECat. II

EN 388 EN 511

X1X

• Tallas/Sizes : 5 / 6 / 7 / 8 / 9 / 10

KMG700CS TB10+

101 1202X4XDCat. II

EN 388

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

KMG713 TB HYBRID

3X42ECat. II

EN 388 EN 407

X1XXXX 101 120

• Soporte poliéster azul sin costuras.
• Recubrimiento nitrilo foam azul en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Blue seamless nylon liner.
• Blue foam nitrile coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Soporte nailon blanco sin costuras.
• Recubrimiento nitrilo foam azul en palma.

• Puño elástico.
• Galga 13.

• White seamless nylon liner.
• Blue foam nitrile coating on palm.

• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Soporte nailon blanco sin costuras.
• Recubrimiento completo nitrilo azul.
• Recubrimiento nitrilo azul micro finish en 

palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• White seamless nylon liner.
• Blue nitrile full coating.
• Micro finish nitrile coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tejido Tuffalene® azul y fibras de vidrio sin 
costuras.

• Puntas dedos reforzadas.
• Ambidiestro.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Blue seamless Tuffalene® fabric and glass fibre.
• Reinforced fingertips.
• Ambidextrous.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Tejido Tuffalene® azul sin costuras.
• Interior acrílico.

• Ambidiestro.
• Puño elástico.

• Galga 10.

• Blue seamless Tuffalene® fabric.
• Acrylic lining.
• Ambidextrous.

• Knit wrist.
• 10 gauge.

• HPPE, fibra de acero, fibra de vidrio, nailon y 
elastano.

• Ambidiestro.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• HPPE, glass fibre, steel fibre, nylon and elastane.
• Ambidextrous.
• Knit wrist.
• 13 gauge.
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101 120

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

418TFLNTB HYBRID

101 120 3X42BCat. II

EN 388

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

482TFLN TB10+

101 1203X43DCat. II

EN 388

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 / 11 

483MFTB10+

101 120 4X44ECat. II

EN 388

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10

750 COLDGRIP TB HYBRID

51 604132XCat. II

EN 388 EN 511

X2X

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

413RFPU TB HYBRID

101 1203X42CCat. II

EN 388 EN 407

X1XXXX

• Tallas/Sizes : 5 / 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

413RF TFLN TB HYBRID

101 1203X43CCat. II

EN 388 EN 407

X1XXXX

• Soporte HDPC, fibra de vidrio y nailon azul sin 
costuras.

• Recubrimiento poliuretano negro en palma.
• Refuerzo nitrilo negro entre pulgar e índice.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Blue seamless HDPC, glass fibre and nylon liner.
• Black polyurethane coating on palm.
• Black nitrile reinforcement between thumb and 

index.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Soporte Tuffalene® y fibra de vidrio azul sin 
costuras.

• Recubrimiento poliuretano negro en palma.
• Puño elástico.

• Galga 18.

• Blue seamless  Tuffalene® and glass fibre liner.
• Black polyurethane coating on palm.

• Knit wrist.
• 18 gauge.

• Soporte HDPC, fibra de vidrio y nailon azul sin 
costuras.

• Recubrimiento nitrilo micro finish negro en 
palma.

• Refuerzo entre pulgar e índice.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Black seamless HDPC, glass fibre and nylon liner.
• Blue micro finish nitrile coating on palm.
• Reinforcement between thumb and index.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Soporte Tuffalene® gris y fibra de vidrio sin 
costuras.

• Recubrimiento completo nitirilo foam negro.
• Puño elástico.
• Galga 13.

• Grey seamless Tuffalene® and glass fibre liner.
• Black foam nitrile full coating.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Soporte HPPE gris y fibra de vidrio sin 
costuras.

• Recubrimiento completo nitrilo negro.
• Recubrimiento nitrilo micro finish negro en 

palma.
• Puño elástico.

• Galga 13.

• Grey seamless HPPE and glass fibre liner.
• Black foam nitrile full coating.

• Black micro finish nitrile coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Soporte nailon gris con tratamiento hidrófugo. 
Galga 15.

• Recubrimiento 3/4 PVC negro.
• Interior acrilico rizado negro. Galga 10.
• Puño elástico.

• Grey water-repellent nylon liner.
• Black PVC 3/4 coating.
• Black acrylic lining.
• Knit wrist.
• 15 gauge.
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• Tallas/Sizes :  7 / 8 / 9 / 10 / 11

196 COLDGRIPTB HYBRID

3 60

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 / 11

760 COLDGRIP TB HYBRID

51 60

Cat. II

EN 388 EN 511

2111X 23X

2231XCat. II

EN 388 EN 511

031

EN 407

X2XXXX

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10

199ARTIC TB HYBRID

3 604122X

EN 388 EN 511

12X

EN 407

X2XXXX

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10

666COLD TB HYBRID

51 50 3221XCat. III

EN 388
EN 374
TIPO B

AKL
262

EN 374 EN 407

X2XXXX

EN 511

141

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10

195V

195N

TB10+

TB10+

51 60 

51 60 1141XCat. II

EN 388 EN 407

X2XXXX

2231XCat. III

EN 388
EN 374
TIPO B

AKL
664

EN 374 EN 407

X2XXXXCat. II

• Dorso poliéster azul con tratamiento repelente 
a líquidos.

• Poliuretano negro en palma con acabado rejilla.
• Interior 3M® Thinsulate (C70) con laminado 

foam 6 mm.
• Puño de poliéster negro y elastano de 9 cm.

• Mosquetón antipérdida.
• Dedos pulgar e índice táctiles.

• Blue water-repellet polyester back
• Black polyurethane grid finish on palm.

• Foam laminated 3M® Thinsulate 6 mm (C70) 
lining.

• Black polyester and elastane cuff, length 9 
cm.

• Carabiner.
• Touch thumb and index fingers.

• Soporte poliéster azul y elastómero.
• Recubrimiento completo látex azul.
• Recubrimiento negro látex micro finish en 

palma.
• Interior acrilico rizado negro.
• Puño elástico.
• Galga 10.

• Blue polyester and elastane liner. 
• Blue latex full coating.
• Black micro finish latex coating on palm.
• Black acrylic lining.
• Knit wrist.
• 10 gauge.

• Dorso nailon/poliéster hidrófugo.
• Interior 3M® Thinsulate.
• Palma rugosa de silicona naranja.
• Entre dedos y uñeros en piel sintética.
• Refuerzo entre pulgar e índice.
• Elástico ajuste en dorso.

• Water-repellent nylon polyester back.
• 3M® Thinsulate lining.
• Orange rough silicone palm.
• Synthetic leather on fingertips and between 

fingers.
• Reinforcement between thumb and index.
• Elastic adjustment on back.

• PVC doble baño azul.
• Interior acrílico rizado amarillo.
• Grosor: 1,5 mm.
• Longitud total: 30 cm.
• Galga 10.

• Blue PVC double dipped.
• Yellow loop acrylic lining.
• Thickness: 1.5 mm.
• Total length: 30 cm.
• 10 gauge.

• Látex natural rugoso verde extra. 
• Soporte algodón sin costuras.
• Puño recto.
• Grosor: 1,8 mm.
• Longitud total: 30 cm.

• Latéx natural rugoso naranja.
• Soporte algodón sin costuras.

• Puño recto.
• Grosor 1,8 mm.

• Longitud total: 30 cm.

• Green rough natural latex.
• Seamless cotton liner.
• Straight cuff.
• Thickness: 1.8 mm.
• Total length: 30 cm.

• Orange rough natural latex.
• Seamless cotton liner.

• Straight cuff.
• Thickness 1.8 mm.

• Total length: 30 cm.
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• Tallas/Sizes : 

9003/52 THERMICTB HYBRID

101 100 2231XCat. III

EN 388
EN 374
TIPO A

AKL X2X

EN 407

X2XXXX

EN 374EN 511

• Manopla silicona rugosa negra HTS (High 
Tensile Stregth). 

• Antideslizante.
• Longitud total: 30 cm.

• HTS (High Tensile Strength) black rough 
silicone mitten.

• Anti-slip.
• Total length: 30 cm.

• Talla/Size : 9 

ORKA

1 u.Cat. II

EN 407

X2XXXX

• Manopla silicona rugosa negra HTS (High Tensile 
Stregth). 

• Antideslizante.
• Longitud total: 45 cm.

• HTS (High Tensile Strength) black rough silicone 
mitten.

• Anti-slip.
• Total length: 45 cm.

• Talla/Size : 9

ORKAXXL

1 u.Cat. II

EN 407

X2XXXX

• Malla metálica acero inoxidable.
• Ambidiestro.

• Ajuste PVC. Hebilla metálica con click de 
cierre.

• Incluido tensor de guante PVC gris.

• Stainless steel metal mesh.
• Ambidextrous.

• PVC adjustment. Metal buckle with snap 
closure.

• Grey PVC glove tightener included.

• Tallas/Sizes : 5/XXS - 6/XS - 7/S - 8/M - 9/L - 10/XL

05PVCTB HYBRID

1 u. Cat. II

EN 1082

• Malla metálica acero inoxidable.
• Ambidiestro.
• Ajuste PVC. Hebilla metálica con click de cierre.
• Incluido tensor de guante PVC gris.
• Manguito: 15 cm.

• Stainless steel metal mesh.
• Ambidextrous.
• PVC adjustment. Metal buckle with snap closure.
• Grey PVC glove tightener included.
• Sleeve: 15 cm.

• Tallas/Sizes : 5/XXS - 6/XS - 7/S - 8/M - 9/L - 10/XL

15PVC TB HYBRID

1 u.Cat. II

EN 1082

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 / 11

270 TB HYBRID

101 1203132XCat. III

EN 388
EN 374
TIPO B

AJKL
3342

EN 374 EN 407

X1XXXX

• Neopreno negro.
• Interior acrílico rizado negro.
• Acabado diamante en palma

• Grosor: 2,80 - 2,90 mm.
• Cartera: 15 cm.

• Longitud total: 52 cm.

• Black neoprene.
• Black loop acrylic lining.
• Diamond finish on palm

• Thickness 2.80 - 2.90 mm.
• Safety cuff: 15 cm.

• Total length: 52 cm.

• Nitrilo azul doble baño.
• Nailon blanco sin costuras.
• Longitud total: 30 cm.

• Blue nitrile double dipped.
• Seamless white nylon liner.
• Total length: 30 cm.

Color del cierre según talla:
Closure color by size:

Talla/size 6
Talla/size 7
Talla/size 8
Talla/size 9
Talla/size 10
Talla/size 11

Color del cierre según talla:
Closure color by size:

Talla/size 6
Talla/size 7
Talla/size 8
Talla/size 9
Talla/size 10
Talla/size 11
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• Malla metálica acero inoxidable.
• Ambidiestro.

• Cinta metálica ajuste muñeca.

• Stainless steel metal mesh.
• Ambidextrous.

• Wrist adjustment by metal closure band.

• Tallas/Sizes : 7/XS - 8/S - 9/M - 10/L - 11/XL

05PRSStahlnetz

1 u. Cat. II

EN 1082

• Malla metálica acero inoxidable.
• Ambidiestro.
• Cinta tejido ajuste muñeca.

• Stainless steel metal mesh.
• Ambidextrous.
• Wrist adjustment by fabric closure band.

• Tallas/Sizes : 6/XXS - 7/XS - 8/S - 9/M - 10/L - 11/XL

05GMA Stahlnetz

1 u.Cat. II

EN 1082

• Malla metálica acero inoxidable.
• Ambidiestro.
• Cinta poliuretano ajuste muñeca.

• Stainless steel metal mesh.
• Ambidextrous.
• Wrist adjustment by polyurethane closure band.

• Tallas/Sizes :                                                                                      
6/XXS - 7/XS - 8/S - 9/M - 10/L - 11/XL - 12/XXL

05PRT Stahlnetz

1 u.Cat. II

EN 1082

• Malla metálica acero inoxidable.
• Cinta tejido ajuste muñeca.
• Ambidiestro.
• Manguito: 15 cm.
• Longitud total: 40 cm.

• Stainless steel metal mesh.
• Wrist adjustment by fabric closure band.
• Ambidextrous.
• Safety cuff: 15 cm.
• Total length: 40 cm.

• Tallas/Sizes : 6/XXS - 7/XS - 8/S - 9/M - 10/L - 11/XL

15GMA Stahlnetz

1 u.Cat. II

EN 1082

• Delantal malla metálica de acero inoxidable.
• Medidas: 70x50 cm.

• Stainless steel metal mesh apron.
• Size: 70x50 cm.

• Talla/Size : única/single

S-70Stahlnetz

1 u. Cat. II

EN 1082

Color del cierre según talla:
Closure color by size:

Talla/size 6
Talla/size 7
Talla/size 8
Talla/size 9
Talla/size 10
Talla/size 11

Color del cierre según talla:
Closure color by size:

Talla/size 6
Talla/size 7
Talla/size 8
Talla/size 9
Talla/size 10
Talla/size 11

Color del cierre según talla:
Closure color by size:

Talla/size 6
Talla/size 7
Talla/size 8
Talla/size 9
Talla/size 10
Talla/size 11

Color del cierre según talla:
Closure color by size:

Talla/size 6
Talla/size 7
Talla/size 8
Talla/size 9
Talla/size 10
Talla/size 11
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Stahlnetz

• Manguito TPU antibacteriano azul.
• Ajustes elásticos.

• Longitud total: 45 cm.

• Blue antibacterial TPU sleeve.
• Elastic edges.

• Total length: 45 cm.

• Talla/Size : única/single

1563AZ PUREStahlnetz

Cat. I

• Delantal poliuretano + poliéster.
• Medidas: 90x115 cm.

• Polyurethane + polyester apron.
• Size: 90x115 cm.

• Talla/Size : única/single

LEDOTEX-90

1 u.Cat. I

• Delantal poliuretano.
• Medidas: 90x115 cm.

• Polyurethane apron.
• Size: 90x115 cm.

• Talla/Size : única/single

LEDOLIN-90 Stahlnetz

1

Cat. I

• Delantal PVC impermeable.
• Medidas: 100x115 cm.

• Waterproof PVC apron.
• Size: 100x115 cm.

• Talla/Size : única/single

PEVAUTEX-100Stahlnetz

Cat. I

• Cintas poliuretano blanco desechables para 
sujección malla metálica.

• Dispensador: 100 uds.

• White disposable polyurethane tighteners 
for metal mesh gloves.

• Dispenser: 100 units.

• Talla/Size : única/single

1861 Stahlnetz

Cat. I

1 u.

• Delantal TPU antibacteriano azul.
• Medidas 90x115cm.

• Blue antibacterial TPU apron.
• Size 90x115 cm.

• Talla/Size : única/single

1552AZ PURE Stahlnetz

1 u.

1 u.

Cat. I

100 u. 
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• Cintas poliuretano gris desechables para 
sujección malla metálica.

• Dispensador: 100 uds.

• Grey disposable polyurethane tighteners for 
metal mesh gloves.

• Dispenser: 100 units.

• Talla/Size : única/single

1864Stahlnetz

Cat. I

• Manguito policarbonato transparente.
• Diámetro 8-9 cm.
• Longitud total: 20 cm.

• Transparent polycarbonate sleeve.
• Diameter 8-9 cm.
• Total length: 20 cm.

• Talla/Size : única/single

9350 Stahlnetz

1 u.Cat. I

• Cintas poliuretano azul desechables para 
sujección malla metálica.

• Dispensador: 100 uds.

• Blue disposable polyurethane tighteners for 
metal mesh gloves.

• Dispenser: 100 units.

• Talla/Size : única/single

1863 Stahlnetz

Cat. I 100 u.

100 u.
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• Nailon y fibra de carbono gris sin costuras.
• Recubrimiento poliuretano blanco en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.
• Resistividad vertical 106 Ω

• Nailon y fibra de carbono gris sin costuras.
• Recubrimiento poliuretano blanco en puntas 

dedos.
• Puño elastico.

• Galga 13.
• Resistividad vertical 107 Ω

• Grey seamless nylon and carbon fibre.
• White polyurethane coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.
• Resistivity 106Ω.

• Grey seamless nylon and carbon fibre.
• White polyurethane coating on fingertips.

• Knit wrist.
• 13 gauge.

• Resistivity 107Ω.

• Tallas/Sizes : 5 / 6 / 7 / 8 / 9 / 10

• Tallas/Sizes : 5 / 6 / 7 / 8 / 9 / 10

120CE STATIC

110CE STATIC

TB10+

TB10 +

101 120

101 120

• Nailon y fibra de carbono gris sin costuras.
• Puño elástico.
• Galga 13.
• Resistividad vertical 104 Ω

• Grey seamless nylon and carbon fibre.
• Knit wrist.
• 13 gauge.
• Resistivity 104Ω.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10

100CE STATIC TB10+

1 10 120113XXCat. II

EN 388
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EN 388
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• Nailon y fibra de cobre gris sin costuras.
• Recubrimiento poliuretano blanco en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.
• Resistividad vertical 106 Ω

• Grey seamless nylon and copper fibre.
• Polyurethane coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.
• Resistivity 106Ω.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10

120STATIC TB10+

101 1203141XCat. II

EN 388

EN
 16

35
0

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

718STACTB HYBRID

101 120 3121XCat. II

EN 388 EN 407

X1XXXX EN
 16

35
0

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11 

488STAC TB HYBRID

101 1204X43DCat. II

EN 388

EN
 16

35
0

• Soporte nailon, fibras de carbono y elastano 
azul sin costuras.

• Recubrimiento PPU negro en palma. 
• Puño elástico.

• Galga 18.
• Resistividad vertical 105 Ω.

• Blue seamless nylon, carbon fibre and 
elastane liner.

• Black PPU coating on palm. 
• Knit wrist.
• 18 gauge.

• Resistivity = 105Ω.

• Soporte HPPE, fibra de vidrio, fibras de carbono, 
nailon y elastano sin costuras.

• Recubrimiento poliuretano gris en palma.
• Puño elástico.
• Galga 13.
• Resistividad vertical 106 Ω.

• Seamless HPPE, glass fibre, steel fiber, carbon fibre, 
nylon and elastane liner.

• Grey polyurethane coating on palm.
• Knit wrist.
• 13 gauge.
• Resistivity 106Ω.
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GLE00 dieléctricos

• Caucho natural. 
• Ensayo 2.500 V uso 500 V.

• Grosor: 0,5 mm.
• Longitud total: 36 cm.

• Natural rubber.
• Test 2.500 V Use 500 V.
• Thickness: 0.5 mm.
• Total length: 36 cm.

1Cat. III

EN 60903

GLE 0 Grosor/Thickness: 1 mm • Ensayo/Test 5.000V, uso/use 1.000 V

GLE 1 Grosor/Thickness: 1,5 mm • Ensayo/Test 10.000V, uso/use 7.500 V

GLE 2 Grosor/Thickness: 2 mm • Ensayo/Test 20.000V, uso/use 17.000 V

GLE 3 Grosor/Thickness: 2,7 mm • Ensayo/Test 30.000V, uso/use 26.500 V • Tallas/Sizes 9 / 10 / 11

GLE 4 Grosor/Thickness: 3,1 mm • Ensayo/Test 40.000V, uso/use 36.000 V • Tallas/Sizes 9 / 10 / 11

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10 / 11
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• Bolsa de tela impermeabilizada para transporte 
de guante dieléctrico.

• Mosquetón de enganche.

• Waterproof fabric bag for carrying dielectric 
gloves.

• Attachment fittings.

TS 10SPdieléctrico

1 u.

1 u.

• Cofre para guantes dieléctricos.
• Elaborado a partir de materia plástica.

• Case for dielectric gloves.
• Made of plastic material.

RGX-CP dieléctrico

• Piel flor vacuno gris.
• Cartera fluorescente: 19 cm.
• Grosor: 0,9-1,1 mm.
• Longitud total: 40 cm.
• Hebilla ajustable en dorso.
• Protección exterior para guantes dieléctricos.

• Grey cow grain leather.
• Fluorescent safety cuff: 19 cm.
• Thickness: 0.9-1.1 mm.
• Total length: 40 cm.
• Adjustable buckle on back.
• Outer protection for dielectric gloves.

• Tallas/Sizes : 9 / 10 / 12

919D TB10+

5 602132XCat. II

EN 388
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• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 / 11 

5510HTB HYBRID

10 250 1142XCat. II

EN 388 EN 407

4121XX

• Soporte nailon y elastano gris sin costuras.
• Recubrimiento nitrilo Durafoam negro en 

palma.
• Dorso TPR con protección a golpes.
• Galga 15.
• Puño elástico.

• Grey seamless nylon and elastane lining.
• Black Durafoam nitrile coating on palm.
• TPR Anti-impact reinforcement on back.
• Knit wrist.
• 15 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

715IMPACT TB HYBRID

1 5 604131XCat. II

EN 388 EN 407

X1XXXX

• Meta-aramida y para-aramida sin costuras.
• Ambidiestro.

• Galga 13.
• Protección interior guante eléctrico.

• Seamless meta-aramid and para-aramid.
• Ambidextrous.

• 13 gauge.
• Interior protection dielectric glove.
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• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11 

490RMF IMPACTTB HYBRID

51 60 4X44CCat. II

EN 388 EN 407

X1XXXX

• Soporte HPPE, nailon y elastano azul.
• Recubrimiento TPR en palma y dorso.
• Grosor: 0,9-1 mm.
• Puño elástico.

• Blue HPPE, nylon and elastane liner.
• TPR coating on palm and back.
• Thickness: 0.9-1 mm.
• Knit wrist.

• Talla/Size : 9

131VB TB HYBRID

5 602242BCat. II

EN 388
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• Piel flor cabra gris calidad extra.
• Palma y dedos almohadilla gel.
• Dorso poliéster bielástico.
• Cierre velcro.
• Grosor: 0,7-0,8 mm.

• Grey goat extra quality grain leather.
• Gel pad on palm and fingers.
• Bi-elastic polyester back.
• Velcro closure.
• Thickness: 0.7-0.8 mm.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10

14VB MECANIX TB HYBRID

10 603131XCat. II

EN 388

• Piel flor cabra gris.
• Dorso nailon-lycra. 

• Almohadilla VEP (polímero viscoelástico) 
en palma y dedos.
• Elástico muñeca. 

• Cierre velcro.

• Grey goat grain leather.
• Nylon-lycra back. 

• VEP (visco-elastic polymer) pad on palm and 
fingers.

• Knit wrist. 
• Velcro closure.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 

473 30Impacto

1

1

2111Cat. II

EN 388

• Mitón lycra azul.
• Almohadilla VEP (polímero biscoelástico) en 

palma.

• Blue lycra mitten.
• VEP (visco-elastic polymer) pad on palm.

• Tallas/Sizes : 8 / 9

502 00 Impacto

13231Cat. II

EN 388

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 / 11

167KV IMPACT TB HYBRID

5 603X34ECat. II

EN 388 EN 407

X1XXXX

• Serraje vacuno crupón.
• Interior para-aramida y fibras de vidrio.
• Dorso TPR.
• Cosido para-aramida.
• Grosor: 1-1,1 mm.
• Ajuste elástico muñeca.

• Cow croupon split leather.
• Para-aramid and glass fibre lining.
• TPR back.
• Sewn with para-aramid thread.
• Thickness: 1-1.1 mm.
• Adjustable elastic on wrist.

• Soporte HPPE gris sin costuras.
• Recubrimiento nitrilo micro finish negro en 

palma.
• Protecciones latex anti-impacto rojo en dorso.

• Puño elástico.
• Galga 13.

• Grey seamless HPPE liner.
• Black micro finish nitrile coating on palm.
• Red anti-impact latex protections on back.

• Knit wrist.
• 13 gauge.
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• Mitón nailon/lycra.
• Almohadilla VEP (polímero biscoelástico) en 

palma y dorso.

• Nylon/lycra mitten.
• VEP (visco-elastic polymer) pad on palm and back.

• Tallas/Sizes : 8 / 9

503/10 Impacto

1 u.1244Cat. II

EN 388

• Lycra azul.
• Almohadilla VEP (polímero viscoelástico) en 

palma y dedos.

• Blue lycra.
• VEP (visco-elastic polymer) pad on palm and 

fingers.

• Tallas/Sizes : M / L / XL

601 00Impacto

1 3231Cat. II

EN 388
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• Piel flor vacuno hidrófugo.
• Forro dorso fibra alta densidad.
• Refuerzo serraje nudillos.
• Cosido con hilo para-aramida.
• Puño elástico algodón.
• Clase 0.
• Grosor: 1,2-1,4 mm.

• Water-repellent cow grain leather.
• High density fibre lining on back.
• Split leather reinforcement on knuckles.
• Sewn with para-aramid thread.
• Cotton knit wrist.
• Class 0.
• Thickness: 1.2-1.4 mm.

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10 / 11

570A TB HYBRID

1Clase 04144Cat. II

EN 388 EN 381-7
Tipo A

• Piel flor vacuno hidrófugo.
• Forro dorso fibra alta densidad.
• Refuerzo serraje nudillos.
• Cosido con hilo para-aramida.
• Cartera: 10 cm.
• Clase 0.
• Grosor: 1,2-1,4 mm.
• Longitud total: 31 cm.

• Water-repellent cow grain leather.
• High density fibre lining on back.
• Split leather reinforcement on knuckles.
• Sewn with para-aramid thread.
• Safety cuff: 10 cm.
• Class 0.
• Thickness: 1.2-1.4 mm.
• Total length: 31 cm.

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10 / 11

570AC TB HYBRID

14144Cat. II

EN 388 EN 381-7

Clase 0

Tipo A
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• Piel flor vacuno hidrófugo.
• Forro dorso fibra alta densidad en mano 

izquierda.
• Refuerzo fluorescente nudillos.
• Cosido con hilo para-aramida.
• Cartera: 10 cm.
• Clase 2.
• Grosor: 1,2-1,4 mm.
• Longitud total: 31 cm.

• Water-repellent cow grain leather.
• High density fibre lining on left hand back.
• Fluorescent reinforcement on knuckles.
• Sewn with para-aramid thread.
• Safety cuff: 10 cm.
• Class 2.
• Thickness: 1.2-1.4 mm.
• Total length: 31 cm.

• Tallas/Sizes : 9 / 10

572AC TB HYBRID

1

• Piel flor vacuno hidrófugo.
• Forro dorso fibra alta densidad en mano 

izquierda.
• Refuerzo fluorescente nudillos.

• Cosido con hilo para-aramida.
• Puño elástico algodón.

• Clase 2.
• Grosor: 1,2-1,4 mm.

• Water-repellent cow grain leather.
• High density fibre lining on left hand back.

• Fluorescent reinforcement on knuckles.
• Sewn with para-aramid thread.

• Cotton knit wrist.
• Class 2.

• Thickness: 1.2-1.4 mm.

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10 / 11 / 12

572ATB HYBRID

1 2544Cat. II

EN 388 EN 381-7

Clase 2

Tipo A

2544Cat. II

EN 388 EN 381-7

Clase 2

Tipo A

Venta por separado / Sold separately:
MANO DERECHA / RIGHT HAND (503/10 D)
MANO IZQUIERDA / LEFT HAND (503/10 IZ)
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• Piel flor vacuno beige.
• Refuerzo serraje vacuno en palma.
• Puntas dedos cilindros metálicos mano 

izquierda.

• Beige cow grain leather.
• Cow split leather reinforcement on palm.
• Metal cylinders on left hand fingertips.

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10 / 11

225VDM

12122Cat. II
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• Soporte polietileno de alta densidad y fibra de 
vidrio. Puño elástico.

• Recubrimiento nitrilo en palma.
• Dorso con protección  

impactos en IR-X® Impact.
• Refuerzo pulgar e índice.

• Galga 13.

• High-density polyethylene and glass fibre liner. 
• Knit wrist.

• Nitrile coating on palm.
• Impact protection IR-X® Impact on back.

• Reinforcement between thumb and index.
• 13 gauge.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11 / 12

2090XHexarmor

1 4X44EPCat. II

EN 388

• 2 capas Superfabric. 
• Puntos PVC en palma.

• Forro rejilla.
• Longitud total: 40 cm.

• 2 Superfabric layers.
• PVC dots on palm.

• Mesh lining.
• Total length: 40 cm.

• Tallas/Sizes : 8 / 9 / 10 / 11

400R6EHexarmor

1 4X34FCat. II

EN 388

• Soporte fibra Coretek blanca. 
• Recubrimiento Superfabric en pulgar, índice, 

corazón, media palma y dorso.
• Puño elástico.

• White Coretek fibre liner.
• Superfabric coating on thumb, index, ring 

finger, half-palm and back.
• Knit wrist.

• Tallas/Sizes : 10/XL

NXT 10302 Hexarmor

1 u.4X42ACat. II

EN 388
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• Manguito 1 capa Superfabric.
• Spandex en muñeca.
• Orificio para pulgar.
• Ambidiestro.
• Longitud total: 22 cm.

• 1 Superfabric layer sleeve.
• Spandex on wrist.
• Thumbhole.
• Ambidextrous.
• Total length: 22cm.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10 

AG10009S Hexarmor

1 u.4X42FCat. II
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• Manguito 1 capa Superfabric. 
• Ambidiestro.
• Longitud total: 45 cm.

• 1 Superfabric layer sleeve.
• Ambidextrous.
• Total length: 45 cm.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10

AS019S Hexarmor

1 u.4X42FCat. II
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• 3 capas Superfabric en palma.
• Revestimiento algodón.

• 3 Superfabric layers on palm.
• Cotton liner.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

6044Hexarmor

1 4X33FCat. II

EN 388

• Manguito 2 capas Superfabric. 
• Spandex en muñeca. 

• Orificio para el pulgar.
• Ambidiestro.

• Longitud total: 20 cm.

• 2 Superfabric layers sleeve. 
• Spandex on wrist.

• Thumbhole.
• Ambidextrous.

• Total length: 20 cm.

• Tallas/Sizes : 8 / 10

AG8TWHexarmor

1 u. 4X42FCat. II

EN 388
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• Delantal 2 capas Superfabric.
• Medidas: 61 x 76 cm.

• 2 Superfabric layer apron.
• Size: 61 x 76 cm.

• Talla/Size : única/single

AP322 Hexarmor

1 u.4X44FCat. II
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• 3 capas Superfabric en palma  
y 2 capas en dorso.

• Forro nailon.
• Longitud total: 30 cm.

• 3 Superfabric layers on palm and 2 on back.
• Nylon lining.

• Total length: 30 cm.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 / 10

3041 Hexarmor

14X12FCat. II
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• Dorso bielástico negro.
• 3 capas Superfabric en palma.
• Cierre velcro.

• Black bieleastic back.
• 3 Superfabric layers on palm.
• Velcro closure.

• Tallas/Sizes : 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

4041 Hexarmor

14X42FCat. II
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• Soporte algodón y poliéster.
• Recubrimiento látex naranja en palma.
• 3 capas Superfabric en palma.
• Puño elástico.

• Cotton and polyester liner.
• Orange latex coating on palm.
• 3 SuperFabric layers on palm.
• Knit wrist.

• Tallas/Sizes : 7 / 8 / 9 /  10

9014 Hexarmor

14X44FCat. II

EN 388
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• Accesorio material sintético para sujetar 
guantes en el cinturón.

• Bolsa desplegable con 8 bolsillos interiores 
para transportar y exponer guantes. 

• Herramienta muy útil en visitas comerciales.

• Synthetic material glove holder for belt.

• Bag with 8 inner pockets for carrying and 
exposing gloves. 

• Very useful tool for commercial visits. 

PORTAGUANTES

ESTUCHE MUESTRARIO

TB+

TB+

50 uds.

1 u.

PORTACLICKTB+

• Accesorio de plástico para sujetar guantes en 
el cinturón.

• Posibilidad de personalización.

• Plastic glove holder for belt.
• Customisation available.

1 u. 40 uds.

Disponible en color negro
Available in black colour



NOTAS / notes



Todos los modelos de este catálogo, así como las novedades,
podrás encontrarlos en nuestra web:

www.tomasbodero.com

Pol. Ind. Los Pedernales - C/ Piedra de Sílex
09195 Villagonzalo Pedernales - BURGOS. España (Spain)

Tel.: +34 947 474 226 - Fax: +34 947 474 317


